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Vážení čtenáři.
Do rukou se Vám dostává první 

letošní vydání Zručských novin, a to 
poprvé v novém, podstatně větším 
formátu. Tato změna, stejně jako 
změna druhu papíru na konci mi-
nulého roku, si jistě najde své příz-
nivce i odpůrce. Ty, jimž se „větší“ 
Zručské noviny nezamlouvají, snad 
uklidní to, že v případě, že se tento 
krok neosvědčí, je návrat k původní 
velikosti samozřejmě možný.

Původně jsem chtěl v úvodníku 
probrat i věci, které byly redakč-
ní radě v minulém roce vytknuty 
čtenáři, či přispěvovateli. Nako-
nec jsem se tyto a další informace 
o Zručských novinách rozhodl roz-
vést v samostatném článku uvnitř 
tohoto vydání.

Vánoční atmosféru v našem měs-
tě, které však chyběl bílý sněhový 
poprašek, vystřídalo silvestrovské, 
více, či méně bujaré veselí a oslava 
příchodu nového roku. Mnohá před-
sevzetí jepičí délky života již byla 
zapomenuta a život se vrací do běž-
ných kolejí. 

Obrazovky v nemálu zručských 
domácnostech budou v lednu opět 
poblikávat v rytmu novácké soutěže 
“Česko hledá superstar”. Můžeme se 
tak těšit na další výrobu populárních 
zpěváků a zpěvaček v projektu, ve 
kterém nejde zdaleka tak o umění, 
jako o peníze. Pro svého oblíbeného 
pěvce či pěvkyni můžete v této sou-
těži hlasovat i pomocí zprávy sms, 
samozřejmě speciálně zpoplatněné. 
Je otázkou, zda by takto zaslané pe-
níze nepomohly někde jinde a lépe.

Děsivé následky nevídané přírodní 
katastrofy v Asii a větrné pohromy 
na Slovensku v Tatrách unikly, díky 
televiznímu zpravodajství, asi jen 
málokterému Zručákovi. Na odstra-
nění následků přírodních katastrof 
je možno přispět právě pomocí tzv. 
dárcovské sms zprávy. Samozřejmě 
je na každém z nás, zda dáme před-
nost finanční podpoře nenasytného
chřtánu showbyznisu, nebo pomůže-
me lidem v kritické životní situaci.

V každém případě nám příro-
da opět ukázala, jak bezbranný je 
člověk s veškerou svou technikou 
a vědou a jak důležitá je solidarita 
a pomoc ostatních. Doufejme, že 
rok 2005 bude ohledně podobných 
událostí podstatně chudší.

(Martin Beneš)

Vážení spoluobčané, zamyslete se se 
mnou nad právě uplynulým rokem.

Čím jsem starší, tím více si všímám  
toho, co lidé dělají, jak žijí a o co usilu-
jí, než toho co říkají. Jak to bylo s námi 
Zručáky v roce 2004? Každý především 
žil starostmi o svou rodinu, sebe, svou 
práci a koníčky, ale i radostmi. Někte-
ří z nás však přidali ještě něco navíc. 
Připravili zážitky pro ostatní a vyplnili 
náš volný čas. Bratři Šustové s Jiřinou 
Janatovou pozvedli meče a přilákali 
přes 1000 diváků na Městské slavnos-
ti. Pavel Kuře vyplul po Sázavě spolu 
s dalšími plavidly a připravil další roč-
ník Neckiády. Pavel Jecelín posunul na 
další metu zručské amatérské divadlo 
a přichystal několik představení. ZUŠ 

a František Hromadník uspořádali kon-
certy a kulturní vystoupení. Jan Suchý 
odpálil soudek rockového festivalu pod 
naším zámkem. Sportovní zážitky při-
chystali a sportovní vyžití nám umož-
nili pořadatelé z různých oddílů. Ještě 
větší uznání patří všem dobrovolným 
trenérům mládeže ve všech sportovních 
oddílech a jejich organizačním pracov-
níkům. Do rodiny  zručských sportů 
přibyl nový oddíl, a to florbal. Pár z nás
dobře reprezentovalo naše město. Eliš-
ka Lenhartová získala 3.místo v mezi-
národní kytarové soutěži v Kutné Hoře 
a Zbyněk Parkán vybojoval 3.místo na 
mistrovství republiky v plážovém vo-
lejbale. Prosím všechny, na které se ne-
dostalo na těchto řádcích, aby se našli 
mezi nimi.

V roce 2004 se změnila tvář našeho 
města. Došlo k vybudování  průmys-
lového areálu „U  Lípy“. Příchodem 
japonského investora nezískáme jen 
pracovní příležitosti, ale mohl by se 
nastartovat další rozvoj města, pokud 
„asmáci“ nedají na zručské sýčky, kteří 
je posílají dále na východ. 

Chovali jsme se šetrněji k životnímu 
prostředí. Uvedla se do provozu měst-
ská biokotelna a bílý prapor nad komí-
nem znamená, že se vzdáváme uhlí. 

Více se věnujeme sportu. Sportov-
ní hala se stala opravdovým chrámem 

Tyršových idejí  v našem městečku. Po-
čet akcí a tréninkových hodin předstihl 
rok 2003 a předešlá léta. 

S hrůzou jsme z tepla domova sledo-
vali přírodní a lidské katastrofy neda-
leko nás či na druhé straně zeměkoule. 
Jistě někteří, již pomohli a další se mo-
hou přidat. 

U nás stejně jako jinde přišlo málo 
lidí k volebním urnám. V kapsách vždy 
zatínám pěsti, když slyším otřepané 
věty, že volit nepůjdu, protože je to 
stejně jedno, že se nic ve Zruči neděje 
a je to díra. Není to však zdaleka prav-
da. Něco, a nebylo toho zase tak málo, 
se určitě dělo. Neúčastí ve volbách při-
cházíme o možnost ovlivnit řadu věcí, 
a to nejen v Evropě, nejen v republice, 
nejen v kraji, ale i v našem městě. Pro 
ty, kteří chtějí  něco uspořádat, Město 
nabízí finanční pomoc formou grantů.

Určitě je co zlepšovat a budovat, ale 
všechny tyto cesty začínají a končí u li-
dí. Pojďme se o ten náš zručský spo-
lečný stůl více starat. Záleží na každém 
z nás, jak bude v roce 2005 bohatý. 

Závěrem si dovoluji popřát všem ob-
čanům v roce 2005 mnoho pracovních 
i osobních úspěchů, zdraví, spokoje-
nosti a pohody.

(Martin Hujer - starosta Města)

Pár novoročních slov starosty Města

Na oddělení kultury si můžete prohlédnout a objednat několik leteckých snímků našeho města.
Jejich autorem je Ing. B. Kolínský-Letecké snímkování. (Další fotografie naleznete v příštím čísle)

Konkurz
Na naší základce dojde letos k velké 

změně. Pan Jiří Drahokoupil požádal 
o uvolnění z funkce. Bude se hledat 
nový ředitel.Jak by měl vypadat? Měl 
by to být schopný manager, co bude ro-
zumně hospodařit s financemi? Měl by
to být spravedlivý kantor, co má důvě-
ru dětí? Anebo by to měl  být obratný 
diplomat, co dovede vyjednávat s rodi-
čovskou veřejností? Představy máme 
různé. Pro konkurzní řízení existují 
zákonem stanovené podmínky. Sezná-
míme vás s nimi v příštím čísle.

(Vladimír Radil)

Obnova zámeckého 
parku je na začátku
Je naší povinností seznámit občany 

našeho města se záměry, které se tý-
kají obnovy zámeckého parku. Studii 
a následný projekt zpracovává firma
EUROPROJEKT CB a.s. z Českých 
Budějovic.

Nosnou myšlenkou je návrat podoby 
parku do začátku 30.let minulého stole-
tí. Počítá se s obnovou jezírka a altánu, 
cestní sítě, obnovou mobiliáře, nově 
bude provedeno osvětlení a částečná 
závlaha. 

První akcí před započetím vlastních 
prací bude odstranění všech   náletů 
a nevhodných dosadeb stromů a keřů. 
To vyvolá poměrně masivní kácení 
dřevin a následné odstraňování paře-
zů. Celý záměr musí nejprve posoudit 
Národní památkový ústav, územní od-
borné pracoviště Středních Čech v Pra-
ze a  příslušný orgán ochrany památek 
(MěÚ Kutná Hora) pak vydá k záměru 
své rozhodnutí. Kácení musí následně 
povolit příslušný orgán ochrany přírody 
a krajiny (MěÚ Zruč n.S.)

Pokud vše půjde maximálně dobře 
a bez zbytečných průtahů, začne se 
s obnovou přibližně v druhé půli měsí-
ce března  roku 2005.

(Mgr. Jiří Klatovský)

Sběrný dvůr nově
Sběrný dvůr v Průmyslové ulici, který 

ve Zruči n.S. provozuje firma .A.S.A.
Posázaví  s.r.o. dobře slouží našim ob-
čanům. Pro rok 2005 je nutno počítat se 
zajištěním dvora závorou na příjezdové 
komunikaci a infrakamerou v areálu. 
Důvodem je nezodpovědné ukládání 
odpadu do kontejnerů mimo pracovní 
dobu, které nelze evidovat a které jde 
zcela k tíži Města při jeho likvidaci. 
Provozní doba se zásadním způsobem 
nezmění, ale po pracovní době bude 
dvůr zajištěn výše popsaným způso-
bem.

Mgr. Klatovský)

Poděkování
Technické služby města děkují panu 

Josefu Maxovi z ulice Pod Březíčkem 
za bezplatné poskytnutí elektrické ener-
gie na sváření horské vpusti v ulici Ke 
Ctiborkám.

(Ing. Josef  Nulíček - TS)

Fotovýstava
Do konce měsíce ledna ještě probíhá 

výstava snímků z 5. ročníku amatérské 
fotografie. Výstava je otevřena denně
dle úředních hodin Městského úřadu.

Oddělení kultury i re-
dakční rada Zručských 
novin děkují za vánoč-
ní přání a hlavně za 
všechna upřímná přání 
všeho dobrého  do no-
vého roku.  

Zruč nad Sázavou

Nesměřice Dubina
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INFORMACE Z ÚŘADU
Rada Města na svém 76. zasedání 

konaném dne 15.12.2004 ...
* schvaluje dodatek č. 3 ke smlouvě 

č. 2040012525 o přeložce rozvodného 
zařízení (zóna), uzavřené mezi Středo-
českou energetickou a.s. (vlastník roz-
vodného zařízení) a Městem (žadatel 
o přeložku). Pověřuje starostu Města 
podpisem dodatku.

* schvaluje smlouvu o dílo a licenč-
ní smlouvu - předmětem smlouvy je 
autorské dílo “Digitální mapový plán 
města Zruč nad Sázavou” – uzavře-
nou mezi Městem (objednatel) a Ing. 
Janem Guziurem (zhotovitel) s tím, 
že bude opravena ve smyslu připo-
mínky RMě. Pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy .

* projednala žádost Územní organi-
zace Svazu diabetiků ČR Kutná Hora 
o poskytnutí městského grantu na čin-
nost v roce 2005, ve výši 5.000,- a uve-
denou žádost neschvaluje. Žadatele 
bude informovat KS s tím, že případ-
ný finanční příspěvek bude poskytnut
na konkrétní akci pořádanou v našem 
městě.

* deleguje do konkurzní komise 
na výběr ředitele I.ZŠ jako zástupce 
Města Mgr. Martina Hujera a Ja-
na Jelínka. Dále doporučuje oslovit 
ředitele ZŠ Červené Janovice pana 
Jahodáře, aby se rovněž stal členem 
uvedené komise.

* na základě žádosti TJ Jiskra Zruč 
nad Sázavou, souhlasí se zřízením věc-
ného břemene na pozemku č. 1884 ve 
vlastnictví Města Zruč nad Sázavou. 
Smlouvu na věcné břemeno vypracuje 
TJ Jiskra a předloží Městu k posouzení. 
Žadatele bude informovat KS.

* schvaluje umístění 4 ks reklam-
ních tabulí Rádia Nový Preston v lo-
kalitě města. “Rádio” bude vyzváno 
o předložení návrhu smlouvy a sou-
časně bude projednáno a upřesněno 
umístění tabulí.

* projednala žádost ředitele I.ZŠ Na 
Pohoří ve věci nutných úprav rozvadě-
če el. proudu v odběrném místě (I. 
ZŠ). Vzhledem k finanční situaci I.ZŠ,
schvaluje, že provedené práce uhradí 
Město s tím, že pan Bareš záležitost 
prověří, co se týče ceny a bude v uve-
dené záležitosti spolupracovat s ředite-
lem I.ZŠ.

* ukládá p. Malému splnit usnesení 
15. zasedání ZMě č. 73/2004 (poze-
mek od PF ČR), č. 74/2004 (pozemek 
Č. pošta) a č. 75/2004 (pozemek M. 
Linhartovi)

* ukládá Ing. Růžičkovi splnit usnese-
ní 15. zasedání ZMě č. 76/2004 (5.změ-
na ÚPSÚ).

* ukládá Mgr. Klatovskému splnit 
usnesení 15. zasedání ZMě č. 77/2004 
(smlouva VaK H.Brod) a č. 79/2004 
(hosp. výsledek Mikroregion).

* ukládá JUDr. Tesárkovi splnit 
usnesení 15. zasedání ZMě č. 78/2004 
(smlouva VHS) a č. 83/2004 (dluh p. 
Berounová-Hyková)

* ukládá paní Jelínkové splnit usne-
sení 15. zasedání ZMě č. 80/2004 (5. 
úprava rozpočtu r. 2004), č. 82/2004 
(rozpočet 2005)

* ukládá panu starostovi splnit usne-
sení 15. zasedání ZMě č. 84/2004 (dluh 
f. RENDL)

* schvaluje ukončení smlouvy mezi 
Městem Zruč nad Sázavou a pány Ja-
roslavem Drudíkem a Pavlem Neuži-
lem (f. Pallasit) o využívání odpado-
vého systému Města ze dne 12.2.2004, 
dohodou obou stran k 31.12.2004.

* souhlasí s úpravu vjezdu k RD pana 
Hromadníka – 5. května 526 – dotče-
ným pozemkem je pozemek č. 1264 ve 
vlastnictví Města.

* souhlasí s úpravou vjezdu k RD 
pana Kaifáše – Okružní 539 – dotče-

ným pozemkem je pozemek č. 1572 
ve vlastnictví Města.

* souhlasí se zřízením vjezdu na po-
zemek č. 883 v k.ú. Zruč n. S. ve vlast-
nictví pana Petra Jiravy, a to z míst-
ní komunikace p.č. 882, jež spočívá 
v provedení terénních úprav nezpevně-
né části pozemku s tím, že zásyp zemi-
nou bude proveden po prověření a dle 
pokynů místostarosty města pana Jana 
Jelínka.

* na základě zveřejnění záměru 
Města v souladu se zákonem o ob-
cích a jediné nabídky p. Pavlici a p. 
Petruse, schvaluje uzavření nové ná-
jemní smlouvy na nebytové prostory 
“Vinárny pod zámkem” za těchto 
podmínek : účinnost od 1.6.2005, 
nájemné ve výši 450,- Kč/m2/rok 
s tím, že po dobu zápočtu nebude 
zvyšováno, zápočet s náklady nájem-
ce na nutné opravy a úpravy včetně 
zápočtu s některým zařízením vi-
nárny, které se tak stane majetkem 
Města, nájem na dobu určitou přesa-
hující dobu zápočtu a nájemce vždy 
k předběžnému souhlasu pronajíma-
tele se zápočtem předloží specifikaci
uvažovaných nutných oprav a úprav, 
včetně jejich ocenění. Konečné znění 
nájemní smlouvy bude ještě předlo-
ženo ke schválení RMě.

* ukládá vyzvat tyto firmy k předlože-
ní cenové nabídky na zhotovení projek-
tu a dokumentace pro přípravu SROP 
– na akci “Rekonstrukce Zručského 
zámku”, dle “Podmínek pro další pří-
pravu akce” vydaných MMR - Firmy :

- 1/ Ing. Zdeněk DOBIÁŠ - Jaselská 
222, 280 00 Kolín 2

 - 2/ Ing. arch. Jarmila CETKOVSKÁ 
- Fučíkova 425, 284 01 Kutná Hora

  - 3/ Ing. Jiří KADLEČEK - U Křižo-
vatky 608, 280 02 Kolín IV

* na základě nové žádosti pana 
Matyáše - AUTOŠKOLA KARMAT, 
ukládá zveřejnit záměr Města prona-
jmout prostory Klubu důchodců ve 
Školní družině na 2 hodiny, každou 
sobotu dopoledne.

* schvaluje s účinností od 1.1.2005 
doplnění provozního řádu Sportov-
ní haly v odstavci “soutěže a utkání” 
o tzv. stornovací poplatky ve výši 50% 
ve znění návrhu předloženého správ-
cem haly.

* po projednání schvaluje cenu si-
lové elektřiny oprávněným zákaz-
níkům lokální distribuční soustavy 
Města Zruč nad Sázavou pro rok 
2005 podle předloženého výpočtu. 
Současně RMě schvaluje smlouvu 
o sdružených službách dodávky elek-
třiny pro rok 2005 a pověřuje sta-
rostu města podpisem této smlouvy 
s tím, že uvedená smlouva bude ještě 
předložena ke kontrole právníkovi 
Města.

* schvaluje úhradu víceprací na akci 
“Želivec”.

Rada Města na svém 77. zasedání 
konaném dne 05.01.2005 ...

* schvaluje „Zásady na poskytová-
ní městských grantů na úseku kultury 
a sportu pro rok 2005“.

* jmenuje do likvidační komise I. ZŠ 
Na Pohoří jako zástupce Města pana 
Jana Jelínka a paní Jiřinu Janato-
vou. I.ZŠ bude informovat KS.

* schvaluje „Dohodu“, uzavřenou 
mezi Agro Pertoltice a Městem Zruč 
nad Sázavou – předmětem dohody je 
zřízení dočasné přístupové cesty a je-
jí užívání k odvozu kalamitního dřeva 
z městského lesa. Pověřuje starostu 
města jejím podpisem.

* projednala žádost rodiny Fišero-
vých o prodej pozemku p.č. 2538/1 
o rozloze 104 m2. RMě ukládá odpo-
vědět v tom smyslu, že žádost bude 

opětovně projednána po převedení 
uvedeného pozemku do majetku 
Města, záměr na prodej bude zveřej-
něn a následně předložen k projed-
nání ZMě. Žadatele bude informovat 
KS.

* na základě žádosti pana Josefa Deb-
nára, ukládá zveřejnit záměr Města na 
pronájem části pozemku p.č. 1354 (před 
domem čp. 4404 v Prostřední ulici)

* na základě žádosti pana Milana 
Mikšovského, ukládá zveřejnit zá-
měr Města na prodej pozemku p.č. 
125/50 a následně předložit k projed-
nání ZMě.

* projednala žádost firmy Czech Film
Locations, s.r.o. Praha 5, o povolení fo-
tografování a natáčení v objektu Zámku 
v souvislosti s natáčením celovečerní-
ho filmu. RMě ukládá odpovědět v tom
smyslu, že předběžně souhlasíme, ale 
požadujeme předložení podrobnějším 
podmínek.

* na základě žádosti „Křesťanské 
společnosti Nový Život“, schvaluje 
této společnosti výpůjčku tělocvičny 
ve školní družině na sobotu 15.1.2005 
od 14.00 hodin, maximálně do 16,00 
hodin. Dále RMě souhlasí s bezplat-
ným vyhlášením akce v městském 
rozhlase, s výlepem plakátů na tuto 
akci a okopírováním cca 50 ks diplo-
mů dle dodaného vzoru.

* projednala návrh na dražbu budovy 
čp. 592 v ulici Mládeže (II. domov), 
včetně příslušných pozemků. Doporu-
čuje případnou účast Města v dražbě 
předložit k projednání ZMě.

* schvaluje kalkulaci služeb pro rok 
2005 dle návrhu předloženého panem 
Martinem Benešem (webové stránky 
Města, Zručské noviny).

* schvaluje úpravu ceníku plošné in-
zerce ve Zručských novinách pro rok 
2005 : cena: 8,-Kč bez DPH za 1 cm2.

* schvaluje, že uvádění sponzorů 
pořádaných akcí, bude ve Zručských 
novinách posuzováno a zpoplatňová-
no jako řádková inzerce.

* projednala žádost pana Ladislava 
Procházky ve věci výstavby vodovod-
ního řadu v ulici Ve Smrčkách tak, aby 
bylo možné připojit plánované rodinné 
domy v této lokalitě. Ve věci financo-
vání této stavby RMě schvaluje, aby 
stavbu zcela financovali majitelé po-
zemků s tím, že Město v případě potře-
by zapůjčí „bobcat“, a to za předpokla-
du, že vodovodní řad bude vybudován 
pro všechny plánované domy. Žadatele 
bude informovat SÚ.

* projednala žádost vlastníků gará-
ží Na Skalách, zastoupených panem 
Vladimírem Benešem, ve věci vy-
budování veřejného osvětlení (VO) 
v této lokalitě a připojení garáží na 
distribuci elektřiny. RMě ukládá po-
ptat 3 firmy na zpracování projektu
na VO v lokalitě Na Skalách a dá-
le v ulici Pohleďské – zajistí SÚ. Ve 
věci připojení garáží na distribuci 
elektřiny informovat „vlastníky“, že 
si musí požádat obvodovou služebnu 
STE Uhl. Janovice vzhledem k tomu, 
že připojení garáží není povinností 
Města – zajistí p. Bareš.

* na základě doporučení pana Bare-
še, ukládá sjednat schůzku se zástupci 
firem v areálu Sázavan ve věci další
existence vlečky (převod na některou 
z firem, nebo její likvidace), a to vzhle-
dem k tomu, že Město vlečku nevyuží-
vá – zajistí pan Bareš. Současně RMě 
ukládá prověřit všechny smlouvy ve 
věci vlečky – zajistí JUDr. Tesárek.

* schvaluje odpis pohledávky firmy
TELEGON ve výši 6.987,60 Kč z dů-
vodu její nevymahatelnosti.

* schvaluje smlouvu o výpůjčce k vý-
běrovému řízení, uzavřené mezi Měs-
tem a firmou ORTEX Hradec Králové.
Pověřuje starostu podpisem smlouvy.

* schvaluje osazení dvou osvětlova-
cích sadových stožárů v ulici Vyhlíd-
kové - svítidlo typu AURIS. Nabídko-
vá cena dodávky – 18.000,- Kč/kus.

* na základě žádosti firmy POLYSAN,
ukládá zveřejnit záměr Města na prodej 
pozemku p.č. 1650/3 v k.ú. Nesměřice 
a následně předložit ZMě k projednání. 

Zastupitelstvo Města na svém 15. 
zasedání konaném dne 13.12.2004 ...

* schvaluje bezúplatný převod po-
zemku č. 1214/1 dle PK v k.ú. Zruč nad 
Sázavou z vlastnictví PF ČR na nového 
vlastníka: Město Zruč nad Sázavou, Zá-
mek č. 1, Zruč nad Sázavou

* schvaluje prodej pozemku č. 1847/
11 v k.ú. Zruč nad Sázavou o výměře 
2 m2 státnímu podniku Česká pošta, 
Politických vězňů 909/4, Praha 1, za 
cenu 300,- Kč/m2 s tím, že veškeré 
poplatky bude hradit kupující.

* podle § 84, odst. 2, písm.b/ zákona 
č. 128/200 Sb., v platném znění (zá-
kon o obcích) a podle § 29 zákona č. 
50/1976 Sb., v platném znění (stavební 
zákon):

1. schvaluje návrh změn územního 
plánu sídelního útvaru Zruč nad Sáza-
vou nazvaný “Změny č. 5 ÚPSÚ Zruč 
nad Sázavou”

2. vymezuje závaznou část “Změn č. 
5 ÚPSÚ Zruč nad Sázavou”, vyjádře-
nou v obecně závazné vyhlášce, jejíž 
návrh je předmětem bodu č. 4 tohoto 
usnesení

  vymezuje rozsah ploch, na kterých 
jsou změny vymezeny, jež jsou zakres-
leny v hlavním výkresu “Změn č. 5 
ÚPSÚ Zruč nad Sázavou” v měřítku 1 
: 5000

  3. bere na vědomí stanovisko nadříze-
ného orgánu územního plánování, Kraj-
ského úřadu Středočeského kraje, od-
boru územního a stavebního řízení, zn. 
ÚSŘ/4856/04/Ne ze dne 23.11.2004

 4. schvaluje návrh obecně závazné 
vyhlášky “O závazné části změn č. 5 
ÚPSÚ Zruč nad Sázavou”, kterou se 
doplňuje a mění vyhláška Města Zruč 
nad Sázavou, poř. č. 8 z roku 1998 “O 
závazných částech ÚPSÚ Zruč nad Sá-
zavou”. Vyhláška je nedílnou součástí 
tohoto usnesení.

  5. ukládá RMě :
 - vydat obecně závaznou vyhlášku 

dle bodu č. 4 tohoto usnesení a vyhlásit 
ji způsobem stanoveným v § 12 zákona 
č. 128/2000 Sb., v platném znění (zá-
kon o obcích)

 - zabezpečit provedení záznamu 
o změnách do hlavního výkresu ÚPSÚ 
Zruč nad Sázavou a archivování úplné-
ho elaborátu “Změn č. 5 ÚPSÚ Zruč 
nad Sázavou”, včetně originálů písem-
ností dokládajících jeho pořizování

  - zabezpečit zaslání obecně závazné 
vyhlášky a schématu hlavního výkresu 
dotčeným orgánům státní správy

  - zabezpečit zaslání usnesení o schvá-
lení změn, obecně závazné vyhlášky 
s nabytím účinnosti a zpracovaných 
registračních listů dle přílohy č. 5 a 6 
vyhlášky č. 135/2001 Sb. nadřízenému 
orgánu územního plánování, Krajské-
mu úřadu Středočeského kraje, odboru 
územního a stavebního řízení

   - zabezpečit zaslání zpracovaných 
registračních listů dle přílohy č. 5 a 6 
vyhlášky č. 135/2001 Sb. ústřednímu 
orgánu územního plánování, kterým je 
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR

    - opatřit hlavní výkresy a textovou 
část schválených “Změn č. 5 ÚPSÚ 
Zruč nad Sázavou” schvalovací do-
ložkou ve smyslu § 16 odst. 4 vyhl. č. 
135/2001 Sb. v platném znění

     - zajistit uložení schválené doku-
mentace ve smyslu § 19 odst. 2 vyhl. č. 
135/2001 Sb., v platném znění

* schvaluje prodej částí pozemků č. 
2334 a 2285 vše dle KN v k.ú. Zruč 
nad Sázavou, manželům Linharto-
vým, ul. Vyhlídková, Zruč n. S., za 
cenu 100,- Kč/m2 s tím, že veškeré 
poplatky bude hradit kupující.

* schvaluje smlouvu o poskytnutí 
příspěvku z rozvojového fondu spo-
lečnosti VaK Havlíčkův Brod, a.s. ve 
výši 98.500,- Kč na stavbu vodovodu 
pro Průmyslovou zónu Na Nesměřicku 
mezi Městem Zruč nad Sázavou a spo-
lečností Vodovody a kanalizace Havlíč-
kův Brod, a.s. s tím, že bod č. 6 bude 
ze smlouvy vypuštěn. Pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy.

* schvaluje prodej vodovodu pro 
zásobování Průmyslové zóny Na Ne-
směřicku za cenu 98.500,- Kč společ-
nosti Vodovody a kanalizace Hav-
líčkův Brod a.s. a pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy.

* schvaluje uzavření kupní smlouvy 
mezi Městem Zruč nad Sázavou jako 
prodávajícím a Vodohospodářskou 
společností Vrchlice – Maleč, a.s. jako 
kupujícím, ohledně oddílné splaškové 
kanalizace, odvádějící odpadní vody 
z Průmyslové zóny Města Zruč n. S.

* schvaluje účetní uzávěrku a hos-
podářský výsledek dobrovolného 
svazku obcí Mikroregion Posázavský 
kruh za rok 2003

* schvaluje 5. úpravu rozpočtu roku 
2004, a to uvolněním rozpočtové rezer-
vy ve výši 72.100,- Kč a navýšení roz-
počtu na straně příjmů a výdajů ve výši 
806.940,- Kč.

* bere na vědomí rezignaci pana 
Milana Kimla na funkci člena Kon-
trolního výboru

* schvaluje návrh rozpočtu Města na 
rok 2005 , kde příjmy jsou 72.460.000,- 
Kč a výdaje činí 82.960.000,- Kč

* neschvaluje  uzavření  dohody  
o splátkách dluhu v částce 33.941.60 
Kč mezi Městem Zruč nad Sázavou 
jako věřitelem a Alenou Berounovou 
– Hykovou jako dlužníkem.

* pověřuje starostu města, aby jednal 
s firmou RENDL o splátkovém kalen-
dáři k úhradě dluhu vůči Městu 

Další zasedání Zastupitelstva 
Města se bude konat 27.01.2004 

od 18.00 hod.

ÚŘAD
PRÁCE
INFORMUJE

V závěru roku 2004 evidoval Úřad 
práce v Kutné Hoře celkem 4205 
uchazečů o zaměstnání (10,20%). 
To poslední měsíc roku 2003 bylo 
evidováno o 85 uchazečů více. 
Při porovnání s rokem 2003 lze 
konstatovat, že od měsíce ledna 
až do června byl počet uchazečů 
vždy vyšší ( v průměru o 136 ). Od 
července až do prosince byl počet 
uchazečů  vždy nižší ( v průměru 
o 100 ) uchazečů. V průběhu uply-
nulého roku se nově hlásilo 5438 
uchazečů, vyřazeno bylo 5552 
uchazečů a z nich 890 umístěno 
pomocí úřadu práce. V roce 2003 
se nově hlásilo 5286 uchazečů, 
vyřazeno bylo 5121 a z nich 674 
umístěno úřadem.
Z hlediska procentního zastoupení 
všech uchazečů o zaměstnání ke 
konci roku 2004 tvořily ženy 54 
%, absolventi škol a mladiství 9 % 
a osoby se zdravotním postižením 
16 %. Počet uchazečů o zaměst-
nání z města Zruč nad Sázavou 
k 31.12. 2004 činil 291 (o 7 méně 
než v r. 2003), míra nezaměstna-
nosti 11,77%. 

(Václav Hüttner)
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ROZPOČET NA ROK 2005

ROZPOČET  2005 Příjmy ROZPOČET 2005 Výdaje
Globální dotace 12500000 Sociální dávky 9900000

Daně 27251000 Příspěvek autobusy 100000

Odpady 2250000 Sběr a svoz kom.od. 2400000

Poplatky 763000 Skládka 367700

Pozemky 500000 Úroky z úvěrů 1204000

Vrchlice-Maleč 1798000 Průmyslová zóna 6000000

Mzdy 15400000

Městská knihovna 80000 Městská knihovna 242500

Kultura 150000 Kultura 290000

Rozhlas 10000 Rozhlas 40000

Noviny 50000 Noviny 122000

Sport. hala 700000 Sport. hala 700000

Správa budov 11200000 Správa budov 8783000

Nebyt. prostory 450000 Nebyt. prostory 771000

Veřejné WC 1300000

Pohřebnictví 50000 Pohřebnictví 85000

Silnice Silnice 2300000

Veř. osvětlení Veř. osvětlení 1020000

Technické služby 700000 Technické služby 1886000

Lavičky,koše 250000

Informační systém 100000

Dět.koutek 400000

Veřejná zeleň 200000

SPOZ 60000

Peč. služba 70000 Peč. služba 240500

Městská policie 100000 Městská policie 680000

Požární ochrana Požární ochrana 100000

Vnitřní správa 100000 Vnitřní správa 3156000

Počítače 465000

Úroky bank .účty 100000 Obce 250000

MŠ II + ŠJ 245000

MŠ IV + ŠJ 545000

Školné ŠD 50000 ZŠ + ŠJ při ZŠ 2800000

Obce za školy 288000 ZUŠ 260000

Další invest.školství 350000

Střecha MŠ II 82000

Budova fary 200000

Soc. zaříz. - zámek 350000

Splátka zámek 750000

Dotace zámek 700000 Projekt zámek 1000000

Fond starosta 50000

Zastupitelstvo 50000

Daně př.nem. 100000

Daň obce obci 3000000 Daň z příjmu obce 3000000

Grant kultura, sport 250000

Byty býv.MŠ III 2811000

Letní kino 200000

Územní plán 100000

Projekt kanalizace 2300000

Příspěvek sport 255000

Život 90 20000

SPCCH, STP 10000

Soc. fond 320000

Zisk hosp.čin 9600000 Rezerva 8099300

Celkem 72460000 Celkem 82960000

Převod z roku 2004 16339200 úvěry 5839200

Celkem 88799200 Celkem 88799200

Rozpočet Města
na rok 2005

jednomyslně schválen
V minulém čísle jsme Vám představi-

li návrh rozpočtu na rok 2005. Zastupi-
telstvo Zruče n.S. tento návrh schválilo 
na svém zasedání dne 13.12.2004.

 Rozpočet byl schválen jako schodko-
vý. Schodek je krytý převodem z roku 
2004. Na městských účtech by mělo 
být necelých 89 mil., a ta samá částka 
má být na straně výdajů. Převod z ro-
ku 2004 je velký z důvodu rozložení 
plateb. Smluvně se podařilo například 
posunout doplacení průmyslové zóny 
v objemu 6 mil na červen 2005.

Pro názornou představu jsou výdaje 
rozděleny do tří barev. Černé písmo na 
bílém podkladu ... výdaje  jsou prostřed-
ky sloužící k nezbytému provozu města 
a dokončení rozjetých projektů – veřej-
né osvětlení, sociální dávky, likvidace 
odpadů, naše školství, správa budov, 
výstavba 20 bytů, mzdy zaměstnanců 
Města,  projekt kanalizace a další.Tyto 
výdaje jsou vlastně dané.

Černé písmo na šedém podkladu ... 
zde se skrývají další výdaje na chod 
města, které se částečně každý rok 
mění. V kapitole Technické služby je 
naplánován nákup univerzálního stroje 
na sekání, odklízení sněhu, zametání 
apod. V knihovně, po loňské opravě 
dětského oddělení, dojde letos na část 
pro dospělé. 

V kolonce nebytové prostory je část 
prostředků vyčleněna na kanalizaci ve 
Zručském dvoře. Na silnice a chodníky 
( opravy a údržba ) zastupitelstvo vy-
členilo 2,3 mil. V plánu je dokončení 
vozovky Vyhlídkové ulice a chodníku 
v Sadu Míru. Na Městském úřadě by 
měla pokračovat výměna počítačového 
vybavení a dočkáme se nového sociál-
ního zařízení. 

Největší položkou je rezerva. Slouží 
pro nenadálé události a náš podíl k zís-
kaným grantům a dotacím. Pokud by-
chom získali všechny granty a dotace, 
budeme z ní uvolňovat přes 5 mil.Kč.

Bílé písmo na černém podkladu ... zde 
se nachází „volné“ finační prostředky
roku 2005. Chceme z nich vybudovat 
veřejné WC ve Staré Zruči, částečně 
obnovit lavičky, instalovat informač-
ní systém, u Družiny vystavět dětské 
hřiště, podpořit společenské, kulturní 
a sportovní dění ve městě apod.

Městský dluh chceme snížit, více než 
o 8 mil. korun ( kapitola úroky, úvěry 
a splátka zámek). O realizaci jednotli-
vých akcí Vás budeme průběžně infor-
movat.

(Martin Hujer - starosta Města)

Prosinec – pondělí – navečer
V pondělí 13. prosince zastupitelé 

schůzovali. Schůzovali hlavně kvůli 
rozpočtu.Jejich patnáctka nebyla ten-
tokrát kompletní. Na koaličních židlích 
neseděli Roman Výborný /ODS/, Jaro-
mír Blažek /ODS/ a Dana Radilová /
KDU –ČSL/. Na opoziční stoličce jsem 
neviděl Jana Řimnáče /ČSSD/.

Celé zasedání pozorovaly desítky di-
váků. Mezi nimi seděl v první řadě vy-
soký reportér Hájek z velikého okres-
ního města. Na kraji v koutku, pak 
skromní členové nesměřického osadní-
ho výboru.

Schůze mohla začít, ale nejdřív se 
muselo udělat několik demokratických 
rituálů. Museli být jmenováni  ověřitelé 
zápisu.  Muselo dojít k ověření zápisu  
ze 14. Zasedání ZMě.  Museli být navr-
ženi členové návrhové komise. Z dlou-
hého programu jsem si zapamatoval pár 
bodů.

Po dlouhé době dala o sobě vědět 
zvláštní, ale pro naši jednotně-evrop-
skou současnost potřebná organizace. 
Mikroregion Posázavský kruh. Co je to? 
Sdružení měst, obcí a osad na Zručsku. 
Na co je to? Na spolupráci obcí v oblas-
ti kultury , turismu , sportu a hospodář-
ské činnosti.  V Bruselu se prý podob-
ným spolkům fandí.  Je možné dostat 
dotace a granty z fondů Evropské unie.
My jsme zatím  pro mikroregion žádné 
bruselské dotace nedostali. Poslech-
li jsme si za to zprávu o hospodaření 
Posázavského kruhu v  loňském roce. 
Hospodaří se dobře, hospodaří se s ma-
lými náklady, hospodaří se se ziskem, 
a to ve výši 42. 000 Kč.

Jen málokdo dokáže rozluštit šif-
ru ÚBSU.  I já jsem se musel zeptat. 
ÚBSU je územní plán města.Stavební 
odbor se rozhodl, jak se moderně a uče-
ně říká,  pro aktualizaci plánu. Do pest-
ré mapy se musí zakreslit 13 důležitých 
změn. Pět jich je ve Starce, čtyři v Ba-
ťově, dvě v Nesměřicích a dvě na Du-
bině. Funkce nově zakreslených ploch 
je různá. Něco se hodí na zahrádkář-
skou kolonii, na něčem přijde postavit 
silnice.  Něco prodáme soukromníkům 
na parcely, něco si necháme pro veřejně 
prospěšné stavby.

Změna je život. Nemění se jen územní 
plány, budou se měnit osoby a obsazení 
v Kontrolním výboru. Milan Kiml od-
stoupil ze zdravotních důvodů z funkce 
člena Kontrolního výboru.  Miroslav 
Čarek /KSČM/, když o tom mluvil, 
zdůraznil hlavně Kimlovu obětavost. 
Co dělat? Zastupitelům nezbude, než 
se kouknout , jestli někde není nějaká 
stejně obětavá náhrada.

Všichni přišli kvůli rozpočtu, a deba-
tovalo se o něm až na konec. Má hodně 
položek. Při sestavování jsme pama-
tovali na faru, vesnické hasiče, Jiskru 
i Klub důchodců. Musíme sehnat pení-
ze na postavení veřejných záchodků ve 
Starce i na dětské hřiště u Družiny.

Největší radost budou mít věřitelé.  
Proč?  Jen za příští rok od nás dosta-
nou  8. 300 000 Kč. Městské dluhy 
jsou časovaná bomba. Čtenář  ví, že 
vybuchla v daleké Rokytnici, vybuchla 
i v blízkém Kácově. Když chceme, aby 
to neřachlo i u nás , musíme si rozumně 
půjčovat, a pak rychle a hodně splácet. 
Nám se to, myslím, daří. V roce 2002 
jsme dlužili  38 milionů, napřesrok to  
bude jen  25 milionů.

Píšu o věřitelích, co sedí v mramo-
rových bankovních palácích. Píšu, co 
všechno jim dlužíme a na místňáky, 
čili našince,  jsem dočista zapomněl. 
Dlužím jim přání do roku 2005. A pro-
to těm , co nám věří přeji, aby jim víra 
i letos zůstala.

Těm , co si myslí, že by Zruči slušelo 
jinačejší vedení, mohu jen popřát: „Na 
shledanou v (pro ně) lepších časech!“

(Vladimír Radil)

VTIP MĚSÍCE

Manžel dělal kulisáka a nějakejma zá-
kulisníma praktikama přišel o práci ..

Novák - Skoupý
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Jak a kam s odpady ve Zruči n. S. v roce 2005

1) Svoz zbytkového komunálního odpadu (TKO, popelnic)
Svoz  odpadu bude prováděn v pravidelných cyklech, jedenkrát týdně tj. 52x za 

rok. V místech, kde se vyváží odpad 2x týdně, je systém svozu zachován. Nádoby 
na odpad musí být schváleného typu. Posádka svozového vozidla je povinna vy-
prázdnit veškeré typizované nádoby, které jsou přistaveny k okraji vozovky, nebo 
na určeném stanovišti a vždy je vrátit na původní místo.

Rozdělení ulic do svozových dnů : PONDĚLÍ : Sad Míru, Na Pohoří, Dubina, Ne-
směřice / ÚTERÝ : Vyhlídková, Pardidubská, Slunný vrch, Družstevní, Průběžná, 
Spojovací, Na Výsluní, Revoluční, Dvouletky, Okružní, Poštovní, Náměstí Míru, 
Lipová, Jesle, Školní, Krátká, Topolová, Polní, Hlohová, Prostřední, Zámecká, 
Horní, 5.května / ČTVRTEK : Na Úvoze, Zahradní, M.J.Husa, Lesní, Nová, Druž-
stevní, Příčná, Budovatelů, K Bažantnici, Dubinská, 1.Máje, Nábřežní, K Zámku, 
nám.Dr.Svobody, Malostranská, Kutnohorská, Pohleďská, Lomená, Na Mokři-
nách, Malostranské nám., Přímá, Nádražní, Na Kopečku, Jabloňová, V Paloukách, 
Ke Stadionu, Dvořákova, Smetanova, Fibichova, Pod Březíčkem, Ke Ctiborkám, 
V Maloninách, Na Pohoří, Sad Míru / PÁTEK : Želivec

2) Svoz vytříděných složek komunálního odpadu (plast, papír , sklo)
Stávající počet separačních stanovišť bude zachován. Dokonalým tříděním ko-

munálního odpadu snížíte množství odpadu v popelnicích a tím dokážete i Vy pří-
mo ovlivnit náklady na odpady v obci = výše poplatku na jednoho občana, který 
jste ze zákona a obecně závazné vyhlášky povinni platit. Vámi vytříděné suroviny 
se budou svážet v zavedených cyklech.

plast – každé pondělí / papír – každý sudý pátek / sklo – 7.1., 4.2., 4.3., 1.4., 6.5., 
3.6., 1.7., 5.8., 2.9., 7.10., 4.11., 2.12.

Prosíme občany, aby při třídění plastů zmenšovali jejich objem a neodkládali do 
nádob na tříděné odpady jiné druhy odpadů, které tam nepatří. S těmito materiály 
dále ručně pracují lidé a znečištěním se zvyšují náklady na jejich svoz, třídění a hy-
gienické požadavky = vyšší náklady.

DŮSLEDNÝM TŘÍDĚNÍM OVLIVNÍTE VÝŠI POPLATKU
ZA ODSTRANĚNÍ ODPADŮ !!!

3) Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu
Systém provádění této služby bude prováděn formou mobilního sběru ze stanovišť 

určených městským úřadem. Na tyto stanoviště přijede ve stanovený den a hodinu 
svozová technika a oprávnění pracovníci odeberou od občanů přinesené odpady. 
Nebezpečné odpady bude odvážet firma .A.S.A. Posázaví s.r.o. a velkoobjemový
Technické služby města Zruč n.S. Zde je nutné, aby občané dodrželi čas, předepsa-
ná stanoviště a předávali jen níže uvedené odpady. Jiná stanoviště nejsou přípustná 
a bude to považováno jako založení černé skládky s případnými postihy.

Odpady k odebrání : velkoobjemové odpady: matrace, zdravotní keramika, náby-
tek, koberce, pneumatiky

Nebude se odebírat : suť, beton, sklo, zeleň
Nebezpečné odpady : televize, lednice, staré léky, barvy, fotochemikálie, oleje, 

autobaterie, zářivky, znečištěné obaly, kyseliny, monočlánky, 

Jarní a podzimní sběr ve městě Zruč n.S. bude proveden 

v pátek 8.4. a 9.9.2005
Stanoviště :
 1) Rozhraní ulic Nová a Budovatelů  15.00 – 15.30
 2) ulice M.J.Husa – u lékárny   15.35 – 16.05
 3) Na Pohoří – u ZŠ   16.10 – 16.40
 4) ulice Průběžná – u garáží   16.45 – 17.15
 5) ulice Okružní – výjezd záchranky  17.20 – 17.50
 6) rozhraní ulic Hlohová a Okružní  17.55 – 18.20

v sobotu 9.4. a 10.9.2005
Stanoviště :
 1) Dubina - u zastávky ČSAD  08.00 – 08.30
 2) Želivec – u obchodu   08.40 – 09.10
 3) Zruč – naproti čerpací stanici  09.20 – 09.50
 4) Nesměřice – na návsi   10.00 – 10.30
 5) Zruč – ulice Ke Stadionu na parkovišti 10.40 – 11.10
 6) Zruč – na nám. Dr.Svobody  11.15 – 11.45

4) Sběrový dvůr
Zde máte další možnost v průběhu roku zdarma odevzdat všechny druhy již zmí-

něných odpadů, vyjma zbytkového odpadu, který patří pouze do popelnic. Sběrový 
dvůr je provozován v areálu společnosti A.S.A. Posázaví s.r.o. se sídlem Průmyslo-
vá 1037, Zruč nad Sázavou. Toto zařízení je Vám k dispozici : Provozní doba: Po 
– Pá  08 – 18 hod, So  08 – 12 hod. 

5) Další naše služby pro občany
Kontejnerová služba vozidlem LIAZ o objemu kontejneru 10m3, likvidace sta-

rých provozů, prodej popelnic, odvoz suti a jiných inertních materiálů, výkup že-
leza a barevných kovů.

Svoz odpadu ze zahrádek provedou TS města ve dnech 23.a 24. září, 21.a 22. 
října.

Prosíme občany, aby si tento leták uschovali. Jsou zde uvedeny termíny plánova-
ných akcí. Dále Vás žádáme, abyste do popelnic neodkládali žhavý popel. Je zde 
velké nebezpečí vznícení odpadu ve svozovém vozidle, což se již stalo a zároveň se 
vystavujete nebezpečí, že Vám nebude Vaše nádoba obsloužena.

06.12.2004 ... Strážník městské policie otevřel byt v Okružní ulici, aby mohlo 
být  RZS zajištěno zdravotní ošetření nemocné paní, u které nastalo náhlé zhor-
šení zdravotního stavu. Samotné otevření bytu provedl výjezd HZS ze Zruče.

07.12.2004 ... Na žádost soudního vykonavatele, asistoval strážník při vystěho-
vání nájemníka z družstevního bytu.Ten byl vzhledem ke značnému dluhu na 
nájemném vystěhován na základě soudního rozhodnutí.

12.12.2004 ... Na MěP oznámila žena, že jí na zahradě u domku běhá cizí pes.
Než se hlídka MěP dostavila na místo, pes zakousl oznamovatelce slepici.Maji-
tel psa byl strážníkem zjištěn a škodu způsobenou psem uhradil.Tato skutečnost 
byla zohledněna při uložení blokové pokuty.

14.12.2004 ... Prodavačky v potravinách obchodního domu Sázavanka přistihly 
při krádeži dívku mongolské národnosti. Protože nízký věk dívky je okolností, 
která v tomto případě vylučuje protiprávní jednání, věc je městskou policií zpra-
covávána pro Komisi péče o rodinu a dítě při MěÚ Zruč nad Sázavou.

19.12.2004 ... Přes dohodu, kterou MěP zprostředkovala s majitelkou problémo-
vého psa o jeho zajištění, tento jí a osobě, která jej má v péči, opět utekl a po-
bíhal po veřejném prostranství. Věc byla proto předána k vyřešení přestupkové 
komisi při MěÚ Zruč nad Sázavou.

20.12.2004 ... Ošetřovatelkou z DPS byl na MěP nahlášen opilý muž, který vy-
spává u nich v objektu. Na místě zjištěn muž, který ve Zruči vykonává příleži-
tostné práce a po požití většího množství alkoholu pak ,,opici“ vyspává, kde se 
dá. Muž byl vzbuzen a vyprovozen ven.

21.12.2004 ... Spolu s PČR OO Zruč n.S. bylo v našem městě provedeno pátrání 
po muži, který utekl z ústavu pro choromyslné a vzniklo důvodné podezření, že 
se zdržuje v našem městě. Pátrání bylo neúspěšné, muž byl nakonec zadržen ve 
Zbraslavicích.

23.12.2004 ... Tři mladíci si v zastávce ČAD na nám.MUDr.Svobody krátili 
dlouhou chvíli odpalováním zábavné pyrotechniky. Všem byla v souladu s vy-
hláškou města Zruče n. S., omezující používání těchto výrobků na veřejném pro-
stranství, uložena bloková pokuta. V tomto případě byl způsob řešení přestupku 
blokovou pokutou zvolen i vzhledem k osobám pachatelů.

27.12.2004 ... Asistence hlídce PČR OO Zruč n.S. při urovnání domácích sporů 
mezi mužem a jeho družkou v panelovém domě Na Pohoří.

28.12.2004 ... Na MěP oznámil muž ze Zruče, že je soustavně napadán svým 
sousedem.Věc byla MěP zpracována a jako důvodné podezření ze spáchání  pře-
stupku proti občanskému soužití předána k vyřešení přestup. komisi.

29.12.2004 ... Na telefonické oznámení bylo strážníkem MěP opět řešeno napa-
dení slepic volně pobíhajícím psem. Než si majitel stačil psa chytit, ten zakousl 
7 slepic. I v tomto případě byla strážníkem zprostředkována dohoda mezi maji-
telem psa a poškozeným a celá věc byla vyřešena jako přestupek.

30.12.2004 ... Při obchůzce města řešili strážníci v pozdních nočních hodinách 
rušení nočního klidu partou mužů, kteří se vraceli z oslavy a na veřejném pro-
stranství projevovali své veselí řevem a hlasitým zpěvěm. Poté co zjistili, jaká 
pokuta v blokovém řízení jim může být uložena, z nich hlasité veselí poněkud 
vyprchalo a domů se vydali jako myšky. Strážníci věc nakonec vyřešili domlu-
vou.

(Martin Bezděk - velitel MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou

05.12.2004 ... Dopravní nehoda na D1 46 km, směr Praha
06.12.2004 ... Otevření bytu v ulici Okružní, Zruč n.Sáz.
13.12.2004 ... Požár lesa mezi Kácovem a Polipsy
14.12.2004 ... Dopravní nehoda na D1 57 km, směr Brno
15.12.2004 ... Otevření bytu v ulici Na Výsluní, Zruč nad Sázavou
19.12.2004 ... Požár kontejneru v Holšicích
20.12.2004 ... Námětové cvičení na únik chloru z automobilové cisterny
28.12.2004 ... Dopravní nehoda u firmy ASMO
29.12.2004 ... Dopravní nehoda mezi Slavošovem a Pertolticemi

(kpt. František Leopold)

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Vykácel les
V době od 1.11.2003 do 31.12.2003 

byl neoprávněně vytěžen různý dřevní 
porost ve stáří cca 102 let, v celkovém 
množství cca 80 m3, z lesní parcely 
v kat. obce Milošovice na Kutnohor-
sku. Rozsáhlým šetřením zručských 
policistů a policistů z kriminální služby 
byl  pachatelem označen třicetiletý muž 
z Prachatic, který „přechodně bydlí“ 
v rakouské věznici za majetkovou trest-
nou činnost.

Ve svém věku má hodně za sebou
Dne 9.12.2004 v 04.10 hod. byl zruč-

skými policisty vypátrán, v lese v dře-
věném srubu na Zručsku, devatenácti-
letý mladík, po kterém bylo vyhlášeno 
celostátní pátrání, neboť se dopouštěl 
na Zručsku majetkové trestné činnosti. 
Mladík se na zručské služebně přiznal 
k tomu, že řídil v období od 20.11.2004 
do 22.11.2004 vozidlo zn. Škoda 120, 
přestože má MěÚ Kutná Hora vyslo-
ven zákaz řízení motorových vozidel 
na dobu 14 měsíců. Dále přiznal, že 
vozidlo, v hodnotě 12.000,- Kč, kterým 
jezdil, odcizil 20.11.2004 v obci Dolní 
Pohleď u Zruče nad Sázavou. Nako-
nec se doznal k vloupání do rekreační 
chalupy na Zručsku, odkud odcizil 2 ks 
mobilních telefonů zn. Alcatel v hod-
notě 5.500,- Kč. Způsobená škoda činí 
19.500,- Kč. Za své jednání od policistů 
obdržel obvinění z trestných činů „Po-
rušování domovní svobody“, „Krádež 
vloupáním“ a „Maření výkonu úřední-
ho rozhodnutí“.  

Příchod do nového roku oslavil po 
svém

Dne 31.12.2004 ve 23.50 hod. ve Zru-
či nad Sázavou řídil čtyřiadvacetiletý 
muž z Prahy vozidlo značky Škoda Fe-
licia. Řidič byl kontrolován zručskými 
policisty, kteří záhy zjistili, že mu byl 
Obvodním soudem v Praze vysloven 
zákaz řízení všech motorových vozidel 
na jeden rok. Příchod do nového roku 
si zpestřil podezřením z trestného činu 
„Maření výkonu úředního rozhodnutí“.

(ppor. Kateřina Dlouhá)

Policie ČR

LEVNĚJŠÍ A RYCHLEJŠÍ
BEZDRÁTOVÝ INTERNET VE ZRUČI

OPRAVDU NEOMEZENÝ ... NEOMEZENÝ DATOVĚ ANI ČASOVĚ
NEPOTŘEBUJETE TELEFONNÍ LINKU, STAČÍ POUZE POČÍTAČ

128 kbs ZA 500,-KČ (BEZ 19% DPH)
VYŠŠÍ A NIŽŠÍ RYCHLOSTI DOHODOU

WAVE-NET
WWW.WAVE-NET.INFO

TEL. : 608 882 032 (JAN ENDAL)   NEBO   TEL. 777 827 170 (ALEŠ MUSIL)

Foto : Nové vodorovné dopravní znače-
ní v našem městě má napomoci bezpeč-
nějšímu provozu. Bohužel mnoho řidičů 
právě na této křižovatce dopravní před-
pisy stále porušuje a „čáry“ na vozov-
ce jakoby pro ně neexistovaly.
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Zručské noviny
Jak jsem již slíbil v úvodníku, Zruč-

ským novinám jako takovým je věno-
ván samostatný článek. Předně bych 
chtěl poděkovat za veškeré ohlasy, ať 
již negativní nebo pozitivní, k obsahu 
i vzhledu Zručských novin. A budu vel-
mi rád, pokud si i nadále nebudete své 
názory nechávat jen pro sebe. Zručské 
noviny jsou tu pro Vás a tímto způso-
bem je můžete nejsnadněji ovlivnit. Ty 
nejdůležitější připomínky si dovolím 
nyní rozebrat.

1. Překlepy, pravopisné chyby a po-
dobné neřádstvo

Korekturu nese na svých bedrech 
především pan Vladimír Radil a oprav-
du není co závidět. Na shromáždění 
všech podkladů, jejich protřídění a poté 
následnou jazykovou korekturu není 
mnoho času. Některé údaje se navíc 
ještě dodatečně aktualizují, občas je 
přidáno něco zcela nového, co již ani 
jazykovou kontrolou projít nestačí. Ke 
všemu je korektor jenom člověk a stane 
se, že i přes několikeré přečtení, jeho 
oku něco unikne. Takže není divu, že se 
tu a tam mohou v novinách najít i chy-
by, za které by se i žáček základní školy 
červenal. Proto prosím, pokud noviny 
opravdu čtete, abyste se něco dověděli 
a nehledáte pouze v textu „chibi“, o Va-
ši laskavou shovívavost. V případě, že 
se nějaký konkrétní prohřešek opakuje, 
pak samozřejmě přivítáme Vaše upo-
zornění.

2. Sport, sport a zase sport
Ne každý fandí sportu a sportovní rub-

rika je jeho oblíbeným čtivem. Zejména 
na paní Jiřinu Janatovou se občas obrátí 
především starší čtenář či čtenářka, ma-
jící dojem, že ve Zručských novinách 
je sportu přespříliš. O tom, že zrovna 
tato rubrika není „na vymření“ se mů-
žete přesvědčit i v tomto čísle. Je však 
třeba si uvědomit, že ve Zručských no-

vinách se odráží to, jaké příspěvky do 
redakční rady dostáváme. Nejpilnější 
přispěvovatelé jsou právě i „sportov-
ci“. K těm nejaktivnějším, jako je pan 
Jiří Dolejší s házenou, Martin Hujer 
s volejbalem a Antonín Dolejší s infor-
macemi ze Sportovní haly, se pomalu 
přidávají, k naší radosti, i další. Už nyní 
musíme v redakční radě, co chvíli něco 
sportovního, trochu zkrátit, abychom 
tuto rubriku udrželi v rozumném roz-
sahu. Samozřejmě je to dáno i tím, co 
se v našem městě děje a zrovna o spor-
tovní akce různého typu není ve Zruči 
věru nouze. Je to však dobře. A bylo 
by samozřejmě ještě lépe, kdyby i kul-
turní a společenské dění nabralo vyšší 
obrátky. Zatím, alespoň dle materiálů, 
které přicházejí do novin, veškerý kul-
turní „náklad“ nese především kulturní 
oddělení MěÚ v čele s paní Janatovou, 
ZUŠ pod taktovkou pana Jiřího Frem-
la a hudební skupina pana Františka 
Hromadníka. I s občasnými kulturními 
a společenskými záblesky „od jinud“ 
to však, ve srovnání se sportovním ru-
chem, neobstojí.

V tomto vydání naleznete, mimo jiné, 
i informace o grantech, kterými chce 
MěÚ přispět k sportovnímu, kulturní-
mu a společenskému dění ve Zruči.

Nezbývá než doufat, že se časem ob-
jeví více přispěvovatelů, díky kterým 
naleznete ve Zručských novinách více 
informací, které zajímají právě Vás. 
A možná nakonec přispějete svým 
článkem i Vy.

3. Nekonečně dlouhé seznamy spon-
zorů

Sponzorství je bezesporu záslužná 
věc. Když jsme se na začátku rozhodli 
v redakční radě, že budeme odstřihá-
vat od článků seznamy sponzorů, které 
byly mnohdy delší než článek samotný, 
ještě jsme netušili, že jsme si upletli 
na sebe bič. A díky naší nedůslednosti 
a v některých případech i nepozornosti 

jsme si tím bičem i naložili. Bohužel 
došlo k situaci, kdy v některých přípa-
dech byla informace o sponzorech otiš-
těna, což jistě nemohlo působit seriózně 
a kritika tohoto stavu byla oprávněná. 
Prosím tedy ty, jejichž seznamy spon-
zorů neprošly redakčním sítem, aby při-
jali omluvu mou, jakožto šéfredaktora 
Zručských novin i celé redakční rady. 
Aby již nemohlo dojít k této situaci, 
budou informace o sponzorech bez vý-
jimky zpoplatněny jako řádková inzer-
ce s tím, že budou samozřejmě umís-
těny přímo u dotyčného článku. Ceník 
řádkové i plošné inzerce naleznete na 
konci tohoto článku.

4. Stanu se kratším a ještě kratším, 
až se stanu nejkratším na celém svě-
tě

Redakční krácení a úpravy nevy-
žádaných příspěvků souvisí částečně 
i s předchozím odstavcem. V mnoha 
novinách naleznete obligátní věty typu 
„Redakční rada si vyhrazuje právo ne-
otisknout, zkrátit či upravit nevyžáda-
ný příspěvek. Nevyžádané příspěvky 
se nevracejí.“ Je otázkou, zda je tato 
věta nutná, pro jistotu jsme ji do tiráže 
Zručských novin doplnili. Je pochopi-
telné, že autor příspěvku svůj článek 
považuje za nejdůležitější. To, že by 
jeho, mnohdy pracně sepsané dílko, 
neprošlo do novin vůbec, bylo zkráce-
no či upraveno, se pro něj stává někdy 
téměř noční můrou. Je si však potřeba 
uvědomit, že noviny mají svůj rozsah 
a ne vždy se vše do novin obsahově 
hodí a ne vždy se vše, co se do novin 
hodí, do novin i vejde. Proto tu je právě 
redakční rada, jejímž úkolem je získané 
podklady roztřídit, profiltrovat, posou-
dit jejich důležitost a případně rozhod-
nout o jejich otištění či neotištění nebo 
úpravě tak, aby samozřejmě nedošlo ke 
změně smyslu článku. Redakční rada je 
jmenována Radou Města, v současné 
době je tříčlenná (Martin Beneš – šéf-

redaktor, Jiřina Janatová a Vladimír 
Radil). Práce v redakční radě je bez-
platná. O všech sporných bodech se 
hlasuje, s tím, že každý člen má jeden 
hlas. Pokud s rozhodnutím redakční 
rady nesouhlasíte, je nejlépe kontakto-
vat pro vysvětlení šéfredaktora a pokud 
Vás jeho vysvětlení neuspokojí, pak 
nezbývá než se obrátit na Radu Města. 
Pevně věřím, že k takovým extrémním 
situacím docházet nebude, nicméně pro 
úplnost tuto informaci uvádím.

(Martin Beneš)
šéfredaktor Zručských novin

V příštím čísle si probereme nejčas-
tější prohřešky, kterých se dopuští při-
spěvovatelé do Zručských novin.

MĚSTSKÉ GRANTY PRO ROK 2005 VYHLÁŠENY
Zastupitelstvo Města Zruče n.S. na svém zasedání ze dne 13.12.2004 schválilo 

částku 250 tis.Kč na podporu kulturních a sportovních aktivit v našem městě v roce 
2005.

       Žadatelem pro udělení grantu může být fyzická i právnická osoba, která působí 
na území města, není jeho dlužníkem a má vypořádány veškeré závazky i vůči kraji 
a státu. Přednost budou mít akce a aktivity, které budou probíhat na území města. 
Zájemci o grant mohou své přihlášky  vyplněné na formuláři „Žádost“  podávat 
v kanceláři starosty nebo posílat na adresu MěÚ ( Zámek 1) v průběhu roku 2005.
Grant se bude přidělovat na základě výběrového řízení, prováděného RMě a nelze 
jej nárokovat. Zásady na poskytování grantů z loňského roku zůstávají v platnosti.
Po schválení  dostane žadatel 70% finančních  prostředků a po   ukončení a vyúčto-
vání  akce, zbývajících 30%.       

V tomto vydání je přiložen vzor formuláře Žádosti o finanční příspěvek poskyto-
vaný formou grantu. Zásady a formulář jsou na webových stránkách a v kanceláři 
starosty. Chceme tak rozšířit nabídku aktivit a podpořit akce regionálního významu 
v našem městě.

(Martin Hujer)

Město Zruč nad Sázavou, zastoupené 
starostou Mgr. Martinem Hujerem, vy-
hlašuje zásady na poskytování grantů 
pro kulturu a sport na rok 2005 :

   1. Grant bude poskytnut pouze na 
akce a činnosti, které budou probíhat na 
území města, případně na takové čin-
nosti, které budou naše město reprezen-
tovat v tuzemsku, či v zahraničí.

   2. Žadatelem pro udělení grantu 
může být fyzická i právnická osoba, 
která působí na území města.

      Žadatel nesmí být dlužníkem města 
a musí mít vypořádány i veškeré závaz-
ky vůči kraji a státu.

   3. Grant bude přidělen na základě vý-
sledků výběrového řízení, prováděného 
Radou města a nelze jej nárokovat. Na 
příspěvek není právní nárok. Grant lze 
přidělit pouze pokud žadatel bez výhrad 
souhlasí se všemi podmínkami pro po-
skytování grantů, s těmito zásadami a s 
rozhodnutím o přidělení grantu.

   4. Grant pro kulturu je možno po-
skytnout zejména v oblasti dramatické 
a literární, výtvarné, fotografické a fil-
mové, hudební a taneční. Podporovány 
budou přednostně neprofesionální kul-
turní aktivity a jejich veřejná prezenta-
ce a kulturní a vzdělávací programy pro 
děti a mládež.

      Pro oblast sportu je grant možno 
poskytovat přednostně pro tělovýchov-
né a sportovní akce pro mládež, pro 
tělových. a sport. akce pro mládež a do-
spělé širšího charakteru, na tělových. 
a sport. akce republikového a mezinár. 
významu, na práci s mládeží v oblasti 
sportu, zejména na přípravu výrazných 
sport. talentů, dále na podporu činnos-
ti sportovních klubů, zájmových a ob-

čanských sdružení v oblasti sportu a na 
podporu vrcholového sportu.

      Ve všech shora uvedených oblas-
tech se jedná pouze o rámcovou spe-
cifikaci, čímž není vyloučena podpora
jiných podobných aktivit.

   5. Grant lze použít pouze na kon-
krétní účely schválené RMě, v žádném 
případě nesmí být tyto prostředky po-
užity na nákup nemovitostí, k uhrazení 
nákladů na stravné, na pohoštění či na 
mzdy žadatelů.

   6. Grant je pouze jedním z mož-
ných příjmových zdrojů určité aktivity. 
Čerpání a naplnění účelu poskytnutého 
grantu musí proběhnout v roce 2005, 
přičemž je úspěšný žadatel povinen 
předkládat podrobné vyúčtování (na 
požádání Rady města bude předloženo 
i vyúčtování dílčí). Způsob vyúčtování 
si žadatel dohodne při převzetí rozhod-
nutí o přidělení grantu na ekonomickém 
odboru MěÚ.

      Rada města, nebo jí ustanovená 
komise, může kdykoliv v průběhu roku 
kontrolovat využití poskytnutých finanč-
ních prostředků formou grantu. Pokud 
bude žadatel přizván na jednání Rady 
města, musí s sebou přinést kompletní 
dokumentaci ke své činnosti - finanční
podklady, zprávu o činnosti apod.

      Do tří let od vyúčtování grantů 
může město, nebo jím určený orgán, po-
žadovat další doklady, provést fyzickou 
kontrolu nebo jiné další úkony k ověře-
ní, zda byly prostředky grantů použity 
v souladu s platnými právními předpi-
sy, s rozhodnutím o přidělení grantů a s 
těmito zásadami. V případě, že žadatel 
neprokáže použití prostředků v souladu 
se shora uvedeným, je povinen do 30 
dnů vrátit na účet města Zruče nad Sá-
zavou poskytnutou částku v plné výši.

   7. Granty budou veřejně vyhlášeny 
na desce Městského úřadu, na úředních 
vývěskách, na webových stránkách 
Města a v místním tisku.

   8. Žádosti o granty budou přijímány 
na adrese MěÚ, nebo přímo v kanceláři 
starosty, a to na formulářích : “Žádost”, 
které jsou k dispozici tamtéž. Žádosti 
budou muset obsahovat všechny poža-
dované údaje, jinak budou vyřazeny.

   9. Žádosti o grant budou projedná-
vány Radou města, jejíž rozhodnutí ve 
věci bude konečné a žadatel se proti 
němu nebude moci odvolat, neboť jde 
o akci nenárokovou.

  10. Po ukončení výběr. řízení budou 
o výsledku všichni žadatelé vyrozumě-
ni, a to bez udání důvodů pro zamítnu-
tí.

  11. K veškerým výkladům souvisejí-
cích pojmů a v případě nejasností je roz-
hodující stanovisko Rady města. Další 
podmínky si může Rada města stanovit 
v rozhodnutí o přidělení grantů.

  12. Zásady financování městského
grantu :

     * a/ schválení výše příspěvku Ra-
dou města

      * b/ vyplacení 70% schválené část-
ky před pořádáním akce

       * c/ po doložení výdajů faktura-
mi, či výdajovými doklady příjemcem 
grantu a odsouhlasení výdajů (uznání 
správnosti čerpání grantu) zodpověd-
nou osobou, vyplatit zbývající finanční
částku, tj. 30% schválené částky

Schváleno Radou města dne 5.1.2005.

(Martin Hujer - starosta)

GRANTY PRO KULTURU A SPORT 2005

Ceník inzerce ve
Zručských novinách

Ceník řádkové inzerce :
- řádkový inzerát do 200 znaků 
(včetně mezer, čárek apod.) 20,-Kč
- příplatek za tučný text 10,-Kč
- příplatek za dalších započatých 
200 znaků 20,-Kč

Ceník plošné inzerce :
- základní cena za 1 cm2 je 8,-Kč 
(bez 19% DPH)
- pět možných šířek (dle sloupců): 
5cm/10,5cm/16cm/21,5cm/27cm
- výška v rozmezí 2-28 cm nebo na 
celou výšku stránky 38 cm
... za 3-5 opakování sleva 10%
... za 6-9 opakování sleva 15%
... za 10-12 opakování sleva 20% 

Hledám pronájem bytu 2+1 ve Zruči 
nad Sázavou. Tel.: 777 637 809. 

Prodám družstevní byt 3+1 Na Poho-
ří. Tel.: 605 481 787.

Koupím hrobové místo na starém 
hřbitově ve Zruči n.S. Volejte: 327 531 
525 nebo 737 703 506.

SOLÁRIUM - Irena Petržilková, Li-
pová 596, Zruč nad Sázavou, tel.: 775 
147 705 vás zve k vyzkoušení přístroje, 
který působí proti únavě-díky tvorbě 
vitamínu D3, který stimuluje imunitní 
systém, zvyšuje tělesnou výkonnost, 
zmírňuje deprese, působí pozitivně na 
srdce a krevní oběh, vytváří vlastní 
kožní ochranu proti záření a připravuje 
ji na letní i zimní dovolenou, prodlu-
žuje opálení z dovolených, léčí někte-
rá kožní onemocnění, atd. Přístroj je 
konstruován podle nejaktuálnějších po-
znatků v oblasti technologie ozařování 
a byl vyvíjen ve spolupráci s dermato-
logy. Objednávky dle dohody: po - čt 
10-18 hod., pá 10-15 hod., so-ne 14-16 
hod. Dále prodej atraktivní solární kos-
metiky. 

Pronajmu byt 3+1 Na Pohoří Zruč 
n.S., tel.: 605 501 721. 

Cestovní kancelář BENOBS Benešov 
nabízí ve dnech 17. 6. - 26. 6. 2005 zá-
jezd do přímořského letoviska Bibione 
na pobřeží Jaderského moře. Přihlášky 
a informace na tel.: 327 531 743

Prodám VAZ 2101 r.v. 1977, STK 
2006, najeto 105 000 km. Tažné zaříze-
ní+střešní okno+autorádio. Nové zad-
ní brzdy. Karoserie odpovídající stáří. 
Zdarma: čelní sklo+zadní+převodov-
ka+starší motor. cena 5.000,- Kč. Tele-
fon: 327 531 092, mobil 604 173 677. 

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Odbor vnitřních věcí  informuje
Ve věci občanských průkazů :

Upozorňujeme občany, že vyšlo „Nařízení vlády“, kterým se stanoví lhůty pro 
výměnu občanských průkazů bez strojově čitelných údajů.

Občané jsou povinni provést výměnu občanských průkazů bez strojově čitel-
ných údajů, vydaných

a) do 31.12.1994, (jedná se o všechny OP typu knížka), za občanské průkazy se 
strojově  čitelnými údaji, nejpozději do 31.12.2005

b) do 31.12.1996 za OP se strojově čitelnými údaji, nejpozději do 31.12.2006
c) do 31.12. 1998 za OP se strojově čitelnými údaji, nejpozději do 31.12.2007
d) do 31.12. 2003 za OP se strojově čitelnými údaji, nejpozději do 31.12.2008.  
Žádosti o vydání občanského průkazu předloží nejpozději do 30.listopadu pří-

slušného roku.

Ve věci pečovatelské služby :

Pečovatelská služba ve Zruči nad Sázavou nabízí seniorům tyto služby : do-
náška obědů, donáška nákupů a různé pochůzky, praní prádla, úklid domácnosti 
a další služby. Služby můžete využívat pravidelně nebo dle potřeby (v případě 
nemoci apod.).

Bližší informace můžete získat na čísle telefonu 327 531 200.
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Příroda Městských lesů
„ Žijeme zde s Vámi “ 4.

„Pardidubský Mohykán“  
Když jsem přemýšlel o tom, jak začít 

s tímto silným námětem, nevěděl jsem. 
S úctou k dějinám se stále točím kolem 
tématu, abych začal co nejvážněji a zá-
roveň s nadhledem k uplynulým vě-
kům, jelikož, dnes Vám sdělím příběh 
zahalený tajemstvím více jak stoletým. 

Pokaždé, když procházím Pardi-
dubským údolím, zastavím se u ní 
a hledím do její koruny a nedohlédnu 
vrcholu. Tiše tu stojí a je němým svěd-
kem událostí let minulých, tiše ke mně 
promlouvá, jakýs človíček tu stojí, zrn-
ko prachu u mých nohou. Nicotný se 
svými starostmi a tužbami. S pokorou 
naslouchám její písni po staletí krásné, 
nesoucí se v korunách, v zimě tichá 
a chladem třesoucí se, v jarním vánku, 
kdy tají sněhy, rozechvěle ladná a jako-
by se stydíc za projevy radosti z teplého 
slunka v jejích korunách, v letních mě-
sících přivine náruč větví pro hnízdící 
ptáky a chráníce je před nepřízní, zpívá 
jim noční ukolébavky a podzimní po-
zdravy za loučícími se mláďaty ptáčat, 
která odlétajíc před zimou do teplých 
krajin, aby se navrátivší v příští rok, 
opět zpívajíc píseň lásky spočinuli v je-
jí náruči.,

Ano je to pro mne pardidubský Mo-
hykán – Jedle bělokorá (abies alba), 
rostoucí v údolí u cesty, každý, kdo 
prošel Pardidubem, musel ji potkat. 
Nelze opomenout slova pana Prof. 
Dr. Gottfrieda Amanna, ministerského 
rady: „velký strom s kmenem válcovi-
tým a rovným jako svíčka, s korunou 
zpočátku kuželovitou, k stáru pak jako 
čapí hnízdo zploštělou, poměrně hlubo-
ko ukotven srdčitým kořenovým systé-
mem. Kůra zpočátku hladká a hnědá, 
k stáru bělošedá, hranatými šupinami 

odlupčivá. Růst do 15. roku velmi po-
malý, pak rychlejší, ve věku 100 let 
polevuje, v obhospodařovaném lese je 
v nejvyšším věku 180 – 200 let výška-
mi, pohybujícími se mezi 30 – 40 m a 
průměrem kmene 1 m ukončen, lesníky 
starými, jež zvali ji jedlí stříbrnou…“

Je nejvyšším evropským stromem. 
V pralesovitých porostech dorůstá výš-
ky až přes 60 m. Dožívá se stáří 500 až 
600 let a dosahuje průměru kmene přes 
2 m. Rozlehlé lesy s hojným počtem 
jedle jsou ve Vogézách, Franském lese 
a Schwarzwaldu. Dobře odolává větru, 
v mládí snáší silné zastínění a ve stáří 
vyžaduje polostín. Je citlivá na nízké 
teploty a tuhé mrazy ji poškozují. Před 
100 lety se vyskytovala v lesních po-
rostech hojněji, v důsledku znečištění 
ovzduší však z lesů stále mizí.

Z lesnického hlediska je stromem 
nejstarším v Městských lesích. Odha-
dem 150 let již stojí na stráži věků. Obě 
světové války zažila, dokonce i velkou 
větrnou kalamitu ze dne 4. července 
roku 1929, kdy polovina Městských 
lesů byla zničena a z této doby je i vy-
sázena lipová alej proti zámku kolem 
kostela. Nelze snad ani vyjmenovat 
všechny historické události tak bohaté 
pro náš region a ona se jen tiše dívala 
na pachtění lidských tvorů s nadhledem 
a do koruny si nechala pouštět jemný 
vítr, tehdy ještě mladá v rozpuku, jako 
kvítek lesních jahod tak prostý a tak 
krásný.

Náš příběh započal narozením malé-
ho chlapce v domku čp. 39 dne 13. čer-
vence roku 1834 ve Zruči nad Sázavou 
manželům Šindlerovým a dostal jméno 
Karel. Přeskočme dětská léta a před-
stavme si dobu, ve které žil a prožíval 
svoje klukovské sny, slzy a bolesti prv-
ních lásek a zároveň obětavost rodičů 
v těžké době zajistit synovo vzdělání, 
nekonečné odříkání, aby děti se měly 
lépe než rodiče.  

Tehdy malý Kája měl vynikající vý-
sledky, a ty jej zařadily do čestných 
zápisů zručské školy a úspěšně si vedl 
i v dalším studiu. Tehdy pravděpodob-
ně docílil svého zájmu o přírodu a lesy, 
kdy s kamarády vyzbrojenými praky 
hráli si v okrajových lesích na lupiče 
a strážníky, nebo prožívaly obdobu 
knoflíkových válek, ale to už je na věky
ztraceno v pohřebišti dějin. Jsa jakoby 
zraněn, spočinul unaven bojem v jehli-
čí mladého lesa v Pardidubské kotlině 
a hasíc žízeň v potoce, všiml si malý 
Kája stromku u tehdy povozové cesty, 
kudy formani jezdívali do Samechova 
a Řendějova. Byl to malý, sotva 20 cm 
velký stromek, dva přesleny voňavých 
jehlic krčíce se při zemi. Ulehl a sly-
šel ten nápěv stromů, možná, že z dáli 
k němu promluvila již tak mladá a zra-
nitelná, v tom místě a se zavřenýma 
očima vnímal ty vůně lesa a znaven bo-
jem usnul na mechovém polštáři, vedle 
mladé jedličky. Cítil v nitru duše, že 
jsou to společníci na jeho cestě životem 
a tehdy slyšel ten nápěv, když stromy 
pláčou.

Plynuly dny a měsíce, čas ten věčný 
nepřítel, soupeř, kterého nelze pora-
zit ani silou ani lstí, chodíval do údolí 
na procházky se slečnami a recitujíc 
dlouhé básně vdechoval vůni vlasů po 
heřmánku mladých dívek, pokračujíc 
v studiu bouřliváka a jinocha silné-
ho, hledíc na svět, který chtěl změnit. 
A jedlička se změnila v mladou jedli 
jako krásné a štíhlé dívky, s kterými se 
brouzdal v Pardidubském potoce, stála 
tam tiše a větvemi si zakrývala oči stu-
dem, možná i proto, aby nerušila tak 
krásné chvíle milenců.

Leč život zamotal s osudy lidí, Ka-
rel Šindler se ocitl na pozici profeso-
ra a vzpomínaje na svá léta ve Zruči 
a životem v přírodě začal vyučovat na 
Lesnické škole v Písku. Tam dokon-
ce napsal několik lesnických učebnic 

a studijních materiálů. Poté pracoval 
na Ministerstvu orby ve Vídni a stal se 
lesním radou. Za zásluhy v lesnictví byl 
jmenován rytířem Řádu železné koruny 
III. stupně a jako staročeský poslanec 
se za Kutnohorsko zúčastnil zemského 
a říšského sněmu.

Úspěšnou kariéru zakončil jako pre-
zident Ředitelství státních lesů a statků 
pro Čechy, Moravu, Slezsko, Horní Ra-
kousy a Štýrsko.

Co však bylo nejdůležitější pro Zruč 
nad Sázavou, že se významně podílel 
na úpravě zručského zámeckého parku 
po celkové přestavbě zámku, která za-
počala v roce 1892. Úpravy spočívaly 
zejména ve výsadbě a druhové rozma-
nitosti dřevin.

Jedna a půl generece musela spát, 
abychom objevili poselství dávno zapo-
menuté, zpěv stromů slábne a my v do-
bě mobilních telefonů, aut, počítačů ne-
umíme se zastavit a naslouchat písním 
v lesních korunách. Otupěli jsme v těch 
nejzákladnějších projevech, jako je 
úcta a porozumění. Náš život se stal po-
hodlnějším díky vědecko technickému 
pokroku a dnes si nelze představit život 
bez těchto ulehčujících prostředků. 

Vždy, když procházím pod pardidub-
ským Mohykánem, uvědomím si, o co 
jsem chudší, a představuji si ve své fan-
tazii, jak asi žili Kája a jeho kamarádi, 
kamarádky a o čem přemýšleli v době, 
kdy jedličce bylo 20 let.

Vzhledem k cennému živoucímu his-
torickému dědictví Pardidubské jedle 
bude zahrnuta do naučné stezky a zří-
zena účelová ochrana tohoto dendrolo-
gického jedince pro další generaci….
Je to strom nás všech, je jako memento 
mori našich bezprostředních dějin, kaž-
dý, kdo by chtěl pomoci, ozvěte se na 
Městských lesích, je symbolem těchto 
lesů a jen díky Vám přežije.

Co myslíte, mohlo to tak být?

Byl bych rád, kdyby měl kdokoli 
z Vás příběh, událost, či jiné informa-
ce o Pardidubské jedli, či vztahující se 
k Městským lesům, aby se ozval na tel. 
777 737 115, a účastnil se tak mapová-
ní růstu tohoto jedince v Městských le-
sích za účelem vydání sborníku ve spo-
lupráci s Českou lesnickou společností 
o Městských lesích Zruč.

Když nebudete moci usnout, zapo-
slouchejte se do tmy směrem k řece, 
začali  houkat výři, tok již započal a po-
trvá podle počasí do poloviny února.

Upřímné poděkování paní Jiřině Jana-
tové za pomoc a spolupráci při vyhle-
dání a    doplnění historických dat.  

Příště v cyklu „ Žijeme zde s Vámi “    
Kterak mořský orel na návštěvu přilétl.

(Bohuslav Škornička)
Správce Městských lesů

Štípané 
dřevo! 

Upozorňujeme občany, že přijímá-
me objednávky na štípané palivo! 

Cena je stanovena v rozpětí od 
450,- Kč/m3 – do  850,- Kč/m3 dle 
délky štěpiny, druhu dřeviny a ob-
jemu dodávky. Objednávat můžete 
na Středisku technických  služeb, 
tel. 327 531 406, nebo na Správě 
Městských lesů, tel. 777 737 115.

Nezapomeňte – ceny plynu a ener-
gií budou zdraženy až o 15 %!! 
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
Myslivecký ples MKB
Myslivecký klub Brtník pořádá v so-

botu 29. ledna 2005 Myslivecký ples ve 
velkém sále Hotelu Baťov. Začátek ve 
20 hodin. K tanci a poslechu bude hrát 
oblíbená BŘEZOVANKA. Vstupné 
150 Kč. Předprodej vstupenek  zajišťu-
je p. Dostál, tel.: 327 531 578 nebo 607 
283 090. Připravena je bohatá tombola. 
Srdečně zvou pořadatelé.

Divadelní zájezd
Oddělení kultury připravuje další 

divadelní zájezd, tentokrát do Diva-
dla v Celetné na hru Daniela Keyese  
RŮŽE PRO ALGERNON  s Janem Po-
tměšilem v hlavní roli, a to na pátek 4. 
února 2005. Jedná se o nejúspěšnější in-
scenaci divadelního spolku Kašpar. Hra 
rozesměje i hluboce dojme, když hlavní 
představitel, dementní muž, chce do-

kázat svou chytrost.  Odjezd autobusu 
ze Zruče n.S. jako obvykle v 17 hodin 
od Hotelu Baťov. Začátek představení 
v 19.30 hod.  Cena zájezdu 260,- Kč. 
Hlásit se můžete na oddělení kultury 
u p. Janatové, tel.: 327 531 194.

(Jiřina Janatová)

Turnaj Dětských domovů
 Společně s firmou Tenisline Leo-

še Fialy a za nezištné pomoci pana J. 
Krčmáře uspořádal náš Dětský domov 
ve Zruči nad Sázavou Vánoční turnaj 
dětských domovů ve stolním tenisu. 
Ve sportovní hale se 21.prosince sešlo 
a sjelo 9 družstev ze 7 dětských domo-
vů  středních  a východních Čech. Po 
deváté hodině se rozběhl pečlivě při-
pravený sportovní plán soutěže druž-
stev, zasvěceně moderovaný panem J. 
Vrzáčkem.  

  Průběh vydařené sportovní akce do-
plnila svým programem Základní umě-
lecká škola a i děti z DD Zruč předved-
ly návštěvám z jiných zařízení taneční 
a pěvecká vystoupení. 

  Po vyrovnaných bojích  s mnoha 
překvapivými výsledky a zvraty si po-
hár pro vítěze odvezlo družstvo Dět-
ského domova Horní Krnsko u Mladé 
Boleslavi. I když si naši stolní tenisté 
„dělali zuby“ na vítězství, konečné třetí 
místo není špatné a jak se hráči shodli, 
určitě vyhrají příště!  Vyhlášení výsled-
ků  se spoustou pěkných cen, pozornos-
tí a sponzorských darů nejen pro vítě-
ze, ale i pro méně úspěšné, bylo už jen 
skvělou tečkou. 

  Hlavní poděkování za organizaci 
a sponzorování příjemného sportovní-
ho setkání dětí z různých domovů patří 
panu Leoši Fialovi, dále firmě Pneu-
servis-Thermo pana Stejskala a Jiřímu 

Krčmářovi, který tenisty Dětského do-
mova trénuje.

  Později odpoledne pokračoval sport 
v hale formou stolnětenisového turnaje, 
opět  se sponzorstvím L. Fialy a s po-
řadatelem J. Krčmářem,  pro neregis-
trované zájemce  ze  Zruče. Zúčastnilo 
se celkem 31 hráčů, mezi nimiž byli i 4 
chlapci z DD. Na vítězství, podle věko-
vých kategorií, dosáhli Patrik Martínek 
( do 50 let ), Josef Černohlávek ( do 60 
let ) a Jiří Krčmář ( nad 60 let ).

(J. Fuchs, soc. prac. DD Zruč n. S.)

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Blahopřání
Blahopřejeme všem našim spolu-

občanům, kteří v lednu 2005 oslavují 
narozeniny, zvláště pak: Heřmánkové 
Marii, Kovaříkové Marii, Poláškové 
Boženě, Smítkové Anně, Ševečkové 

Věře, Šimůnkové Milušce, Horáčko-
vé Anastázii, Swierczekové Antonii, 
Uchytilové Růženě, Josefu Ernestovi, 
Jaromíru Krýzovi, Miloslavě Havleno-
vé, Antonii Kuderové, Františce Seve-
rové, Marii Petrů, Zděnce Svobodové, 
Janu Balounovi, Antonínu Trojanovi, 
Marii Touškové, Anně Novákové, Jo-
sefu Vašíčkovi, Ladislavu Doležalovi, 
Růženě Paštikové, Vlastě Vašíčkové, 
Dagmar Šimkové, Miroslavu Janigovi, 
Lidmile Loudové, Vojtěchu Fikarovi, 
Věře Bínové, Janu Obhlídalovi, Květě 
Púpalové, Evženu Stadnickému, Marii 
Výborné, Bohuslavu Škorničkovi, Mi-
ladě Halvové, Emilii Beznoskové, Jaro-
slavu Bělíkovi, Jiřině Rozkošné, Marii 
Ryšavé, Libuši Moravcové, Jaroslavu 
Linhartovi a Vlastmilu Mazancovi. 

Jmenovaným i všem ostatním osla-
vencům přejeme hodně zdraví a štěstí 
do dalších let.  

ZRUČ MÁ SVOJÍ PRINCEZNIČKU PAVLU

Již pátým ročníkem pokračovala na konci roku 2004 soutěž Princeznička Kutno-
horska, kterou vyhlašuje Kutnohorský deník. Triumfální návrat na prkna Tylova 
divadla si vychutnala čtyřletá Natálka Borovská z Čáslavi, která se v minulém roč-
níku umístila na druhém místě. Tentokrát však již přemožitelku nenašla a se ziskem 
1895 hlasů usedla na trůn určený nejsympatičtější malé slečně našeho okresu. Dru-
hé místo a 1419 hlasů získala Pavla Janoušková (vpravo) ze Zruče nad Sázavou. 
Nikola Jirsová z Křesetic obsadila třetí místo, když obdržela 1351 hlasů. Celkem 
62 soutěžících dívenek dostalo od čtenářů 17384 platných hlasů. Nejen touha, stát 
se tou princezničkou, ale i štědré dary, které čekaly na vítězky, přilákaly do soutěže 
i mnohé slečny, které se účastnily předchozího ročníku. Nezbývá než vítězkám gra-
tulovat a těm dalším to třeba vyjde příště. 

(Zdroj : Kutnohorský deník, foto Radek Kolínský))
PKS MONT, a.s.

Obchodní zastoupení KOLÍN
Havlíãkova 159, 282 02 Kolín 4
tel/fax: 321 717 870

e-mail: pks.kolin@mybox.cz

Záruka kvality! âSN EN ISO 9001:2001

www.pks.cz

Specialista na okna, dvefie a stûny
z plastu, dfieva a hliníku

PKS MONT, a.s.

VyuÏijte mimofiádné zimní slevy
na v˘robky z plastu a dfieva
realizované v období LEDEN – B¤EZEN 2005 

Zimní sleva!

volejte zdarma
800 23 00 23
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*** VYSÍLÁNÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU ***
Pravidelné vysílání městského rozhlasu (pokud jsou k dispozici zprávy) : PO - ČT  ve 14:30 / PÁ  ve 13:00 / úmrtí ve 13:00.

Poplatek za pravidelné vysílání 20,-Kč / za mimořádné hlášení (mimo stanovený čas) 30,-Kč / za hlášení o úmrtí bezplatně.

Současně se občanům omlouváme za špatnou slyšitelnost městského rozhlasu, která je způsobena jeho technických stavem.

SPORT
MĚSTSKÁ SPORTOVNÍ HALA ZRUČ NAD SÁZAVOU

**********   ÚNOR 2005   **********
05.02.2005 (09:00-12:30) ... Krajský přebor Vysočiny (futsal)

05.02.2005 (13:30) ... 2. liga žen Ledeč n.S. - Ústí n.L. (házená)

06.02.2005 (08:00-16:00) ... turnaj žactva (házená)

12.02.2005 (10:00-12:30) ... KP mužů J. Zruč n. S. - Tuchlovice (volejbal)

12.02.2005 (14:30) ... 2. liga žen Ledeč n.S. - Ústí n.L. (házená)

12.02.2005 (16:30) ... 2. liga mužů Kutná Hora - Chodov Praha (házená)

12.02.2005 (18:30) ... 2. liga mužů Zruč n.S. - Dukla Praha (házená)

13.02.2005 (09:00) ... finále K.P. žákyň (volejbal)

19.02.2005 (09:00) ... turnaj bývalých hráčů (házená)

20.02.2005 (10:00-12:30) ... Krajský přebor mužů J. Zruč n. S. - Kolín (volejbal)

26.02.2005 (08:00) ... po celý den turnaj Phoenix-Zeppelin (sálová kopaná)

27.02.2005 (09:00-11:30) ... Krajský přebor Vysočiny (futsal)

27.02.2005 (14:30) ... 2. liga mužů Kutná Hora - Jablonec (házená)

27.02.2005 (17:00) ... 2. liga mužů Zruč n.S. - Slavie Praha (házená)       

         
(Antonín Dolejší)

HÁZENÁ
V závěru roku se bývalí hráči Jiskry 

zúčastnili dvou turnajů veteránů. 
V Hradci Králové, kde se hrálo systé-

mem každý s každým 1x20 minut, do-
sáhli těchto výsledků :
Jiskra-Slavia Hradec Králové    8 : 8
Jiskra - SKP Mladá Boleslav     6 : 6
Jiskra - Baník Lehota p. Vtáč.   6 : 8
Jiskra  - SHC Maloměřice         6 : 6
Jiskra - Slavia Hr. Králové ml.  9 :10

Josef Moc z našeho týmu byl vyhlá-
šen nejlepším hráčem tohoto turnaje.

***
Ve svém posledním sportovním klání 

roku 2004 v rámci oslav “95 let házené 
v Chrudimi” obsadili naši “staří páni” 
celkově 4. místo.

Účastníky turnaje byla tato družstva 
: TJ Sokol Chrudim, Handball Krach 
Pardubice, Slovan Bohnice, Jiskra Tře-
boň a TJ Jiskra Zruč n.S. 

Naši muži porazili domácí oddíl, 
v ostatních zápasech odešli poraženi. 
Celkovým vítězem se díky lepšímu 

skóre staly Pardubice před Bohnicemi. 
Hrací doba byla 1x30 minut. 

***
V závěru roku se naši miniházenkáři 

zúčastnili “Vánočního turnaje” v Kutné 
Hoře, který pořádala místní Sparta. 

Zápasy se hrály ve Sportovní hale 
BIOS, která nemá házenkářské para-
metry. 

Mimo soutěž startovalo družstvo 
Sparty Kutná Hora B, jež tvořili společ-
ně s minižáky i mladší žáci.

Tabulka turnaje:
1. Dukla Praha            3-0-1  46:33  6
2. TJ Jiskra Zruč      2-0-2  32:29  4
3. Sparta K. Hora A    1-0-3  27:51  2
4. Tatran Všenory       0-0-4  30:50  0
Sparta Kutná Hora B  4-0-0  56:28  8

Z výsledků: 
Jiskra - Kutná Hora A 7:4,  branky: Vr-
záček 3, Lefner 2, Doubrava a Maštalíř 
po 1.
Jiskra - Kutná Hora B 8:12, branky: 
Dolejší 5, Vrzáček 2 a Švec 1.
Jiskra - Dukla Praha  6:7, branky: Vrzá-
ček 4, Švec a Švanda po 1.

Jiskra - Tatran Všenory 11:6, branky: 
Dolejší 4, Maštalíř a Lefner po 2, Švec, 
Vrzáček a Doubrava po 1.

Utkání se hrála o hracím čase 2x12,5 
min. Nejlepším hráčem turnaje byl vy-
hlášen Matěj Vrzáček.

***
V měsíci prosinci proběhla výroční 

schůze oddílu házené. Téměř stopro-
centní účast členů jenom potvrdila zá-
jem o dění v místním házenkářském 
světě.

Velmi příjemně potěšila zvláště zprá-
va o ekonomickém stavu oddílu, která 
díky velkému úsilí členů házenkářské-
ho oddílu a sponzorů v podstatě vyma-
zala minusové konto.

Vyzdvihnout je nutné alespoň dvě 
jména : Pavel Vrzáček, Cestovní kan-
celář Fischer a Ing. Josef Tkadlec, Sá-
zavan Strojírny s.r.o.

Po oficiální části se v doprovodu ka-
pely rozeběhlo správné bujaré házen-
kářské veselí.

(Jiří Dolejší starší )

Příspěvky ve
Zručských novinách
Redakční rada uvítá další pravi-

delné či nepravidelné přispěvatele
do Zručských novin.

Chcete dát vědět o činnosti Vaše-
ho sportovního oddílu, o kulturní 

nebo společenské akci? 

Víte o něčem zajímavém v našem 
městě nebo blízkém okolí? 

Nenechávejte si to 
jen pro sebe. 

Pište do Zručských novin!
Kontaktní údaje naleznete

na poslední straně.
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SPORT
STOLNÍ TENIS
Stolní tenisté Jiskry Zruč n.S. vstou-

pili do nové sezóny úspěšně
Začátkem října vstoupili stolní te-

nisté Jiskry Zruč n.S. do další sezóny 
mistrovských soutěží dospělých. Stej-
ně jako v sezóně 2003/2004 startují 
v soutěžích dvě družstva mužů. „A“- 
družstvo hraje krajskou soutěž 2. třídy 
a „B“- družstvo regionální přebor.

Oproti minulé sezóně došlo k něko-
lika změnám ve složení „A“-družstva. 
Do svých domovských oddílů se vrá-
tili Zdeněk Jirásek a Miloslav Král. 
Družstvo naopak posílil Libor Budjač, 
který přišel na hostování ze Sokola 
Čáslav, a doplnil tak trojici zručských 
odchovanců Františka Herouta, Tomáše 
Herouta a Pavla Jandejska. Pátým hrá-
čem, tedy prvním náhradníkem, je Jiří 
Kamarýt. 

Los soutěže poslal Jiskru v prvních 
třech kolech na stoly soupeřů. V úvod-
ním utkání zručští nastoupili v Sázavě 
proti rezervě místního druholigového 
týmu. Domácí sice nenastoupili v kom-
pletní, ale v dosavadním průběhu sou-
těže v nejsilnější sestavě, přesto prohrá-
li 6:12. Ve druhém kole zamířila Jiskra 
do herny největšího favorita soutěže 
Sokola Kostelec n.Č.L. a prohrála 5:13. 
Hned následující den nastoupila v Kos-
telci proti „B“-družstvu a připsala si 
důležité vítězství 10:8. V prvním domá-
cím utkání sezóny Jiskra naprosto jed-
noznačně přehrála Sokol Velké Popo-
vice „C“ 17:1. Následovalo regionální 
derby se Sokolem Čáslav. I toto utkání 
Jiskra vyhrála, tentokrát 13:5. V šestém 
kole hráli zručští na stolech TTC Beno 
Říčany „B“, který v prvních pěti utká-
ních nepoznal hořkost porážky. Jiskra 
zvítězila 14:4 a posunula se na druhé 
místo v tabulce. V sedmém kole zví-
tězila Jiskra v Benešově nad místním 
„B“-týmem 10:8, v osmém kole pora-
zila v domácím prostředí FK Kolín „C“ 
13:5 a v devátém taktéž na domácích 
stolech SKP Olympia K. Hora 15:3. 
V posledních dvou kolech v podzimní 
části soutěže prohrála Jiskra v domácím 
prostředí se Sokolem K. Hora „A“ 1:17 
a se Sokolem K. Hora „B“ 8:10. Po 
polovině základní části je tak zručské 
družstvo na 4. místě tabulky. V druhé 
polovině, která odstartuje 15. ledna, se 
budou hráči Jiskry snažit toto umístění 
udržet a zajistit si tak účast ve čtyřčlen-
ném Play Off. Nejlepším hráčem druž-
stva je Libor Budjač s bilancí 26 výher 
a 6 proher. Dále nastupovali František 
Herout (29:12), Tomáš Herout (18:15), 
Pavel Jandejsek (15:13), Jiří Kamarýt 
(7:18) a Václav Herout (0:5).

„B“-tým má v regionálním přebo-
ru po první polovině soutěže na svém 
kontě dvě vítězství a sedm porážek a je 
na 9. místě. Nejlepším hráčem družstva 
je Jiří Kamarýt (14:8), dále nastupovali 
Leoš Fiala (10:19), Zdeněk Jandejsek 
(9:18), Václav Herout (5:14), Magdalé-
na Choutková (6:22) a Jaroslav Zelen-
ka (0:3).

Mládežníci se také zúčastňovali re-
publikových a krajských bodovacích 
turnajů. Nejlepších výsledků dosáhl 
František Herout, který je v aktuálním 
pořadí starších žáků na 28. místě v ČR. 
Na středočeských žebříčcích je 4. mezi 
staršími žáky a 9. mezi dorostenci. Jiří 
Kamarýt je mezi staršími žáky na 68. 
místě v ČR a mezi dorostenci na 14. 
místě ve Středočeském kraji. Leoš Fi-
ala je na středočeských žebříčcích 7. 
mezi staršími žáky a 28. mezi doros-
tenci. Magdaléně Choutkové patří mezi 
dorostenkami 51. místo v ČR a 4. místo 
ve středních Čechách.

Družstvo starších žáků ve složení 
František Herout, Jiří Kamarýt a Leoš 
Fiala bude obhajovat titul krajských 
přeborníků. Krajské přebory se kona-
jí 22. ledna ve zručské sportovní hale. 
Stejné družstvo se 19. února zúčastní 
v Příbrami i krajských přeborů druž-
stev dorostenců.

VOLEJBAL
Velká cena zůstala doma
Volejbalový oddíl TJ Jiskra Zruč n.S. 

uspořádal v prosinci minulého roku 
VII. ročník Zručských trojic a III.roč-
ník Velké ceny Zruče n.S. 

Zručských trojic se zúčastnilo 18 
družstev. Odehrálo se 40 utkání. Tur-
naj měl mezinárodní punc díky třem 
slovenským trojicím. Do semifinále se
probojovala dvě domácí družstva, ale 
nakonec se z vítězství radovalo po ur-
putném boji trio Sokol Voznice.

Semifinále :
Bláža – Larvy 20:8; 20:17
Sokol Voznice – Jedna ruka netleská 
20:17; 20:12

O třetí místo :
Jedna ruka netleská – Larvy 20:18; 
17:20; 10:8
Finále: Sokol Voznice -  Bláža 21:19; 
19:21; 20:18

Pořadí:
1. Sokol Voznice (Zuzana Provazníko-
vá+Jan Pechanec+Petr Dejl) Praha
2. Bláža (Petra Žižlavská+Mirek Bla-
žek+Zdeněk Blažek) Zruč n.S.
3. Jedna ruka netleská (Pavlína Karešo-
vá+Tomáš Kreunzinger+Michal Záru-
ba) Kutná Hora
4. Larvy (Lenka Holetová+Jiří Vorlí-
ček+Radek Martinec) Zruč n.S.

***
Na Velkou cenu Zruče nad Sá-

zavou se dne 18.12.04 prezen-
tovalo 12 mužských družstev 
krajských přeborů a II. ligy. Muži se-
hráli 29 utkání. Z vítězství se poprvé 
v historii turnaje radovali domácí hráči

Semifinále:
Mělník - Malšovice   20:13;19:21;6:10
Zruč A - Letohrad A  20:16;20:16

O 3.místo:
Letohrad A - Mělník 20:13;20:11

Finále:
Zruč A - Malšovice 19:21;24:22;15:10

Pořadí:
1.Zruč n.S. A
2.Malšovice HK
3.Letohrad A
4.Mělník
5.-8.Vlašim, Kutná Hora, Okrouhlice,  
Letohrad B
9.Chvaletice
10.Dobeška Praha
11.-12.Dobříš, Zruč n. S. B

(Martin Hujer)

SÁLOVÁ KOPANÁ
2. ročník turnaje sálové kopané 

mladších žáků “Sportuj s námi - Ten-
nisline cup. Neděle 12.12.2004 - Měst-
ská sportovní hala Zruč nad Sázavou, 
pořadatel S.K.C. Zruč nad Sázavou.
Skupina A
Zruč n.S. -  Červené Janovice   3 - 0
Zruč n. S. - Benešov   1 - 0                      
Zruč n. S. - Sázava    2 - 1  

Tabulka A
1. Zruč nad Sázavou   5 - 1       9 b.
2. Sázava             5 - 5    4 b.                 
3. Benešov                  1 - 2       2 b.                           
4. Červené Janovice    2 - 6       1 b.

Tabulka B
1. Vlašim                     6 - 1       7 b.
2. Malešov                   5 - 1       7 b.
3.Čáslav                       2 - 6       1 b.
4. Struhařov      2 - 7       1 b.

Finále 1. - 4. místo
Zruč n. S. - Vlašim       0 - 0 
Zruč n. S. - Sázava       2 – 1

Do finále se započítávají i výsledky ze
skupin A-B. Nejlepší brankář: Sochůrek 
(Zruč nad Sázavou). Nejlepší střelec: 
Cýrkva (Sázava). Nejlepší hráči: Sa-
hulka (Č. Janovice), Sysel (Struhařov), 
Stanková (Benešov), Pavouk (Čáslav),          
Korecký (Vlašim), Kareš (Malešov), 
Srba (Sázava), Sahula (Zruč n.S.).

Konečná tabulka :
1. Jiskra Zruč  3 - 1 7 b.
2. FC Vlašim 2 - 0 5 b.              
3. SK Malešov  2 - 2 4 b.        
4. Kav. Sázava 2 - 6 0 b.
5. Zenit Čáslav 5 - 2 7 b.
6. Jiskra Struhařov 4 - 3 5 b.
7. FK Benešov 1 - 2 2 b.
8. Sok.Č.Janovice 2 - 5 1 b.  

***
3. ročník zimního turnaje v sálové 

kopané                                                     
V Městské sportovní hale se uskuteč-

nil další ročník turnaje v sálové kopa-
né, kterého se zúčastnilo 10 místních 
a okolních celků. Turnaj měl velmi 
dobrou úroveň, protože některá druž-
stva byla posílena o hráče z vyšších 
soutěží (divize Kácov, krajský přebor 
Ledeč n.S., lig. dorost Sparta, Slavie, 
atd.).

Skupina A - pořadí :
1. Sokol Tichonice     7-4  9 b.
2. Rangers Zruč n.S   7-6  7 b.
3. Internacionálové Zruč n.S. 4-2  5 b.
4. Junioři Zruč n.S.  5-6  4 b.
5. Sportklub Soutice 4-9  3 b.

Skupina B - pořadí :
1. Moravec Zbraslavice 8-5  7 b.
2. Kovo Ledeč n.S.  5-2  7 b.
3. Star Chabeřice  5-3  6 b.
4. Volejbal Zruč n.S. 5-7  4 b.
5. 1.FC Fekon Horka n.S. 3-8  2 b.

O umístění:
9. - 10. místo ... Sportklub Soutice - 
1.FC Fekon Horka n. S.   2-1
7. -  8. místo ... Junioři Zruč n.S. - Vo-
lejbal Zruč n.S.   0-2
5. - 6. místo ... Internacionálové Zruč 
n.S. - Star Chabeřice   1-5
3. - 4. místo ... Rangers Zruč n. S. - 
Kovo Ledeč n. S.   2-2 (na penalty 2-
4) - Ledeč prohrávala 90 vteřin před 
koncem utkání 0-2 a dokázala vyrovnat 
na 2-2 a v penaltovém rozstřelu se ne-
mýlila.
1. -    2. místo ... Sokol Tichonice - Mo-
ravec Zbraslavice   0-1 - V nervózním 
finále rozhodla branka kácovského Mu-
sila v oslabení.

(Antonín Dolejší)

HOKEJ
Pro sezónu 2004/2005 došlo ke spo-

jení soutěží OSLH Benešov a OSLH 
Kutná Hora. V soutěži hraje 5 mužstev 
z Benešovska a 3 družstva z Kutnohor-
ska. Zápasy probíhají na zimních sta-
dionech ve Vlašimi,Benešově,Velkých 
Popovicích a Kutné Hoře. V první po-
lovině zápasů dosáhlo mužstvo TJ Jis-
kry  těchto výsledků : Zruč-Mezno 3:3,  
Řendějov-Zruč 2:4, Zruč-Vel.Popovice 
1:7, Votice-Zruč 6:5, Zruč-Vinaře 0:7, 
Jesenice B-Zruč 4:5.

Tabulka po polovině soutěže :
1. Vinaře  13 b 68:19
2. Vel. Popovice 11 b 44:24
3. Votice  10 b 66:44
4. Jesenice  7 b 16:35
5. Zruč   7 b 24:34
6. Mezno    6 b 32:47
7. Popovice  2 b 23:45
8. Řendějov  0 b 18:67

FLORBAL
Vánoční florbalový turnaj
V úterý 28. 12. 2004 se konal v Měst-

ské sportovní hale ve Zruči nad Sáza-
vou florbalový turnaj za účasti 8 týmů
ze Zruče, Ledče, Vlašimi a Bystřice 
u Benešova. Družstva byla nalosová-
na do dvou skupin, v kterých se každý 
utkal s každým. Po skončení základních 
skupin postoupily první a druhý ze sku-
piny do pavouku o 1.- 4. místo a druž-
stva, která skončila na třetích a čtvrtých 
příčkách, si zahrála o 5.-8. místo. Tur-
naj měl vysokou kvalitu a také se do 
haly přišlo podívat dost diváků. 

Výsledky :
Semifinále :

Medvídci – Sokol Vlašim 1 : 0
Sokol Ledeč n./Sáz. – Černý boty 4 : 0

o 3. místo :
Sokol Vlašim – Černý Boty 2 : 1 s.n.

Finále :
Medvídci – Sokol Ledeč n. S.  0 : 1 s.n.     

Pořadí:
1.Sokol Ledeč n.S.
2.Medvídci ( Zruč n.S.)
3.Sokol Vlašim 
4.Černý Boty ( Zruč n.S.)

(M. Grivalský a O. Vorlíček )

KARATE
Okinawské Karate ve Zruči - po dvou 

letech ... V září roku 2002 byla ve Zruči 
nad Sázavou uspořádána první nefor-
mální schůzka potencionálních zájemců 
o studium okinawského Karate školy 
Panter. Téměř nikdo nebyl tehdy scho-
pen odhadnout, jakým směrem se bude 
vše odvíjet. Někteří s nadšením, jiní 
s mírnou skepsí, poslouchali vyprávění 
senseie Ulrycha o historii tohoto umě-
ní a plánech do budoucna se skupinou 
v této oblasti. Tehdy ještě dojíždějící 
učitel (ze vzdálenosti 150km) domluvil 
lekce na každý pátek, a tak se začala 
psát kronika zručské skupiny Okinawa 
Karate kai Panter.

Studium Karate je založené na sebe-
kázni, vytrvalosti a loajalitě, proto ne 
každý na této cestě uspěje. Z původních 
40 lidí, kteří se tehdy rozhodli vykročit 
na cestu bojovníka dodnes vytrvalo 14.

Mnoho z těch, kteří se pustí do studia 
Karate mají mylné očekávání. Poté, co 
zjistí, že než se začnou učit „rozdávat 
rány“, budou se muset naučit ovládat 
své emoce a myšlení, raději toho ne-
chají. V Karate nedochází k pokroku, 
soustředí-li se student pouze na fy-
zickou stránku cvičení. I ti nejmladší, 
kteří jen stěží mohou pochopit dušev-
ní podstatu bojových umění, se musejí 
přinejmenším naučit kázni, pozornosti, 
ničím nenarušeného klidu, samostat-
nosti a vytrvalosti, dříve než zvládnou 
základní formy technik karate.

Velmi potěšující je, že po dvou le-
tech výuky, má zručská skupina stále 
43 studentů, z čehož je 15 dospělých 
a 10 starších 15-ti let. Mimoto se vý-
uka rozšířila i do okolních měst, takže 
se dnes v naší oblasti vzdělává v umění 
sebeobrany prázdných rukou celkem 90 
adeptů. Přičteme-li k tomu své klubové 
kolegy ze severočeských Loun a Posto-
loprt, čítá naše škola Panter kolem 150 
studentů, čímž se řadíme mezi největší 
skupiny ortodoxního karate v ČR.

Lze tedy konstatovat, že po dvou le-
tech vstupu okinawského karate do 
oblasti Posázaví, zde hluboce zapustilo 
své kořeny a jeho výuka se i v budouc-
nu bude nadále rozšiřovat.

„Jedním z mých cílů je vychovávat 
novou generaci znalců okinawské sebe-
obrany zvané Karate, která bude schop-
na předávat toto umění dál v původní 
nesportovní podobě. Studujte tedy 
nejen s radostí, ale i s určitou dávkou 
zodpovědnosti a úcty k tomu, co nám 
odkázali staří okinawští mistři.“

(Sensei Tomáš Ulrych)

Foto : Zruč A ... zleva do prava Marek 
Snížek, Jiří Vorlíček, Michal Šramka 
(dole), Lukáš Vosyka, Michal Grival-
ský, Jan Čáp a Jiří  Drahokoupil

Foto : Vítězné družstvo zimního turnaje v sálové kopané

Foto : Jakub Karal ze Zruče nad Sáza-
vou je velmi snaživým karatekou, který 
vkládá do studia tohoto umění mnohem 
víc, než „jednou týdně a dost“ a proto 
dělá nemalé pokroky na své cestě bo-
jovníka


